Анализ работы с обращениями граждан,

поступившими в департамент культуры Администрации города Омска 
в IV квартале 2018 года

Департаментом культуры Администрации города Омска (далее — департамент культуры) проанализирована работа с обращениями граждан, поступившими непосредственно в департамент в IV квартале 2018 года.
Письменные обращения граждан, поступающие в департамент культуры, регистрируются отделом по работе со служебными и распорядительными документами в системе электронного документооборота в базе «Обращения граждан».

Обращения граждан, поступающие из Администрации города Омска, также регистрируются в отделе по работе со служебными и распорядительными документами департамента культуры и исполняются в срок согласно резолюциям.
За отчетный период непосредственно в департамент культуры поступило 11 письменных обращений.

В IV квартале 2018 года сотрудники департамента культуры подготовили 28 исходящих писем по результатам рассмотрения обращений граждан.
В IV квартале 2018 года состоялось 3 выездных приема директора департамента культуры Администрации города Омска в КТОС, в ходе которых было принято 11 граждан, всем даны устные разъяснения по существу заданных вопросов.
В IV квартале 2018 года состоялось 3 личных приема, было принято 4 гражданина. Были рассмотрены вопросы, касающиеся оказания содействия в пошиве костюмов для хора «Красная гвоздика», размещения передвижного кинотеатра в учреждениях культуры, проведения фестиваля «Танцы народов мира» и другие.
В департаменте культуры проводится регулярная работа 
по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии 
с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Систематически отделом по работе со служебными и распорядительными документами департамента культуры проводится анализ исполнения сотрудниками поступающих обращений. Вопрос об исполнительской дисциплине регулярно рассматривается на аппаратных совещаниях у директора департамента культуры.

