2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о результатах проведения мониторинга качества 
финансового менеджмента, осуществляемого бюджетными учреждениями города Омска, подведомственными департаменту образования Администрации города Омска за 2013 год
Мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого бюджетными учреждениями города Омска, подведомственными департаменту образования Администрации города Омска за 2013 год (далее – мониторинг, бюджетные учреждения, департамент) проводился в соответствии с Порядком проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого бюджетными учреждениями города Омска, подведомственными департаменту образования Администрации города Омска, утвержденным приказом директора департамента образования Администрации города Омска от 08.04.2014 № ДО/65 (далее – Порядок).

Мониторинг проводился в целях определения:

- качества бюджетного планирования;

- эффективности использования средств бюджета города Омска.

- определения текущего уровня качества финансового менеджмента;

- анализа изменений качества финансового менеджмента;

- определения областей финансового менеджмента, требующих совершенствования;

- оценки среднего уровня качества финансового менеджмента.

- качества осуществления финансового контроля и открытости информации о деятельности учреждения.
В ходе мониторинга рассчитывались следующие показатели качества финансового менеджмента за 2013 год:
- показатели, характеризующие качество бюджетного планирования;

- показатели, характеризующие исполнение бюджета города Омска;

- показатели, характеризующие уровень доходов;

- показатели, характеризующие качество отчетности и финансовую дисциплину;

- показатели, характеризующие открытость информации о деятельности;

- показатели, характеризующие квалификацию работников финансово-бухгалтерской службы учреждения.
Качество финансового менеджмента, осуществляемого бюджетными учреждениями города Омска, подведомственными департаменту образования Администрации города Омска, (далее – финансовый менеджмент) в существенной степени зависит от организации бюджетными учреждениями процедур бюджетного планирования, исполнения бюджета, ведения бюджетного учета, составления и представления бюджетной отчетности.
В связи с чем, в оценке качества финансового менеджмента немаловажное место занимала оценка следующих направлений:

- качество управления деятельностью бюджетных учреждений;

- составление, утверждение и ведения плана финансового-хозяйственной деятельности;
- администрирования доходов;

- ведения учетной политики;

- результаты проведения внешних контрольных мероприятий;

Итоговые показатели и оценки качества финансового менеджмента и рейтинг бюджетных учреждений представлены в Информации о результатах проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого бюджетными образовательными учреждениями города Омска и бюджетными учреждениями города Омска, подведомственными департаменту образования Администрации города Омска (приложение № 1) и Рейтинге качества финансового менеджмента, осуществляемого бюджетными образовательными учреждениями города Омска и бюджетными учреждениями города Омска, подведомственными департаменту образования Администрации города Омска (приложение № 2).
Оценке качества финансового менеджмента подлежали 366 бюджетных учреждений.

По результатам мониторинга качества финансового менеджмента за 2013 год ни одно бюджетное учреждение не достигло высокого уровня качества финансового менеджмента, 117 бюджетных учреждения – среднего уровня и 249 бюджетных учреждения – низкого уровня.
Наилучшие оценки качества финансового менеджмента в диапазоне «Средний уровень качества» получили 8 бюджетных учреждения:
- БОУ г. Омска «Гимназия № 85» – 75,00%;
- БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 129» – 74,71%;

- БДОУ г. Омска «Детский сад № 337», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 94» и БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 106» – 72,00%;
- БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 59» и БОУ г. Омска «Лицей № 74» – 71,00%;
- БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 140» – 70,53%.
Вместе с тем, бюджетными учреждениями, имеющими самый низкий рейтинг, являются:
- БДОУ г. Омска «Детский сад № 262 комбинированного вида» - 40,00%;

- БОУ г. Омска «Кадетская школа-интернат № 9» и БДОУ г. Омска «Детский сад присмотра и оздоровления № 30» – 42,00%;

- БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 103», и БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 67» – 43,00%;
- БДОУ г. Омска «Детский сад № 259 общеразвивающего вида»,  БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 71» и БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 138» – 44,00%;

- БОУ «ГПООЦ» г. Омска – 44,21%;
- БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 152» – 45,00%;
Средняя итоговая оценка по главным администраторам средств федерального бюджета составляет 57,69% по 100% шкале.

По показателям оценки качества финансового менеджмента бюджетных учреждений за 2013 год сложилась следующая ситуация.

Показатель Р1 «Количество изменений, внесенных в план финансово-хозяйственной деятельности по инициативе бюджетного учреждения города Омска, подведомственного департаменту образования Администрации города Омска». По данному показателю негативным считается внесение изменений чаще одного раза в месяц. Допустимым является значение показателя не более одного раза в квартал.

При оценке данного показателя из 366 бюджетных учреждений имеют максимальную оценку 5 баллов 319 бюджетных учреждений, 
4 балла – 30 бюджетных учреждений, 3 балла – 12 бюджетных учреждений, 
2 балла – 2 бюджетных учреждений, 1 балл – 2 бюджетных учреждений, 
0-вая оценка присвоена БДОУ г. Омска «Детский сад № 268 «Елочка» компенсирующего вида». Средняя оценка по показателю составила 5 баллов по 5-балльной шкале.

Показатель Р2 «Наличие неиспользованных на конец отчетного периода средств субсидий, зачисленных на лицевые счета учреждений». По данному показателю негативным фактором является наличие неиспользованных на конец отчетного периода средств субсидий, зачисленных на лицевые счета бюджетных учреждений.
При оценке данного показателя максимальную оценку 5 баллов из 366 бюджетных учреждений получили 33 бюджетных учреждения, 0-вую оценку имеют 333 бюджетных учреждения.
Наличие неиспользованных на конец 2013 года средств субсидий негативно повлияло на результат оценки данного показателя, понизив его среднею оценку до 0 баллов по 5-балльной шкале.

Показатель Р3 «Фактическое поступление доходов, полученных от приносящей доход деятельности, от уточненного объема». По данному показателю негативно расценивается как недовыполнение, так и значительное перевыполнение плана по доходам, полученным от приносящей доход деятельности в отчетном периоде. Значительное отклонение от плана свидетельствует о низком качестве планирования.

При оценке данного показателя из 366 бюджетных учреждений имеют максимальную оценку 5 баллов 221 бюджетное учреждение, 
4 балла – 28 бюджетных учреждений, 3 балла – 20 бюджетных учреждений, 
2 балла – 6 бюджетных учреждений, 1 балл – 8 бюджетных учреждений, 
0-вую оценку 83 бюджетных учреждений. 
В результате недостаточного администрирования и контроля бюджетными учреждениями исполнения плана по доходам, полученным от приносящей доход деятельности на конец 2013 года, средняя оценка по показателю составила 3 балла по 5-балльной шкале.
Показатель Р4 «Объем просроченной кредиторской задолженности». По данному показателю негативным считается наличие просроченной кредиторской задолженности.
При оценке 366 бюджетных учреждений по данному показателю, 319 бюджетных учреждений имеют 0-вую оценку. В результате, наличие просроченной кредиторской задолженности на конец отчетного периода повлияло на среднею оценку по данному показателю и понизило ее значение до 1 балла по 5-балльной шкале.
Показатель Р5 «Объем просроченной кредиторской задолженности по оплате труда, во внебюджетные фонды и по налогам». По данному показателю негативным фактором является наличие штрафных санкций, пени выставляемых налоговой инспекцией, внебюджетными фондами.

При оценке данного показателя из 366 бюджетных учреждений максимальную оценку в 5 баллов получили 360 бюджетных учреждений, 
0-вую оценку получили 6 бюджетных учреждений: БДОУ г. Омска «Детский сад № 1»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 3 общеразвивающего вида»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 66 комбинированного вида»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 128 общеразвивающего вида»; БОУ ДОД г. Омска «ДЮСШ «РСБИ»; БУ г.Омска «ДОЛ «Дружные ребята».
Объем просроченной кредиторской задолженности по оплате труда, во внебюджетные фонды и по налогам по состоянию на 1 января 2014 года, не повлиял негативно на среднею оценку по показателю и ее значение составило 5 баллов по 5-балльной шкале.
Показатель Р6 «Эффективность управления кредиторской задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками». По данному показателю негативным считается факт накопления значительного объема кредиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками в отчетном периоде по отношению к фактическому объему расходов. Целевым является значение показателя, не превышающее 0,5%.
При оценке данного показателя из 366 бюджетных учреждений 4 бюджетным учреждениям присвоена максимальная оценка в 5 баллов: 
БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 13 имени А.С. Пушкина»; БОУ г. Омска «Лицей № 92»; БОУ г. Омска «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 30»; БУ г.Омска «ДОЛ «Иртышские зори». Оценка в 1 балл присвоена 8 бюджетным учреждениям, 2 балла – 146 бюджетным учреждениям, 3 балла – 104 бюджетным учреждениям,
4 балла – 43 бюджетным учреждениям, 0-вую оценку получили 14 бюджетных учреждения: БДОУ г. Омска «Детский сад № 4»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 17»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 20»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 25»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 32 комбинированного вида»; 
БДОУ г. Омска «Детский сад № 40»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 59»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 93»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 207 комбинированного вида»; БДОУ г. Омска «Детский сад № 252»; 
БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 258»; 
БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 378»; 
БДОУ г. Омска «Детский сад № 380»; БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 111».
В результате неэффективного управления бюджетными учреждениями, кредиторской задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками, средняя оценка по данному показателю составила 2 балла по 5-балльной шкале.
Показатель Р7 «Динамика кредиторской задолженности». Положительным фактором является отсутствие или снижение кредиторской задолженности.

При оценке 366 бюджетных учреждений по данному показателю максимальная оценка не присвоена ни одному бюджетному учреждению, 4 балла получили 6 бюджетных учреждений: БДОУ г. Омска «Детский сад № 9 присмотра и оздоровления», ДОУ г. Омска «Детский сад № 21 комбинированного вида», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 30», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 126», БУ г.Омска «ДОЛ «Лесная поляна», БУ г.Омска «ДОЛ «Иртышские зори», 
0-вую оценку присвоена 263 бюджетным учреждениям,
1 балл – 25 бюджетным учреждениям, 2 балла – 51 бюджетному учреждению, 
3 балла – 21 бюджетному учреждению, 
В результате отсутствия положительной динамики снижения кредиторской задолженности на конец 2013 года средняя оценка по показателю составила 1 балл по 5-балльной шкале.

Показатель Р8 «Наличие просроченной дебиторской задолженности». Негативным является наличие просроченной дебиторской задолженности и отсутствие претензионной работы, направленной на ее взыскание.

Отсутствие на конец 2013 года просроченной дебиторской задолженности у бюджетных учреждений позволило по данному показателю присвоить максимальную оценку 5 баллов 366 бюджетным учреждениям.

Показатель Р9 «Динамика дебиторской задолженности». 

При оценке 366 бюджетных учреждений по данному показателю максимальная оценка в 5 баллов присвоена 5 бюджетным учреждениям: БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 140», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 302», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 355», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 24», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 98», 4 балла – 25 бюджетным учреждениям, 3 балла – 56 бюджетным учреждениям, 2 балла – 164 бюджетным учреждениям, 1 балл – 21 бюджетному учреждению, 0-вую оценку имеют 95 бюджетных учреждений.
В результате отсутствия положительной динамики снижения дебиторской задолженности на конец 2013 года негативно повлияло на среднею оценку по показателю, понизив ее среднее значение до 2 баллов по 5-балльной шкале.

Показатель Р10 «Эффективность управления дебиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками». Негативным считается факт накопления значительного объема дебиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками в отчетном периоде по отношению к фактическому объему расходов. Целевым является значение показателя, не превышающее 0,5%.

При оценке 366 бюджетных учреждений по данному показателю максимальная оценка в 5 баллов присвоена 16 бюджетным учреждениям: БДОУ г. Омска «Детский сад № 57», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 140», БДОУ города Омска «Детский сад № 238», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 302», БДОУ г. Омска «Детский сад № 344», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 355», БДОУ г. Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 13 имени А.С. Пушкина»; БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 24», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 59», БОУ г. Омска «Лицей № 92», БОУ г. Омска «СОШ № 98», БОУ г. Омска «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 30», БОУ ДОД г. Омска «ЦДОД «Эврика», БОУ ДОД города Омска «ГДДюТ», БОУ ДОД г. Омска «ДЮСШ № 1», 4 балла – 1 бюджетному учреждению, 3 балла – 5 бюджетным учреждениям, 2 балла – 12 бюджетным учреждениям, 1 балл 22 бюджетным учреждениям, 310 бюджетных учреждений имеют 0-вую оценку.
Объем дебиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками в отчетном периоде по отношению к фактическому объему расходов понизил среднею оценку по показателю до 0 баллов 
по 5-балльной шкале.

Показатель Р11 «Исполнение муниципального задания на оказание (выполнение) муниципальных услуг (работ) в части выполнения показателей в натуральном выражении».

При оценке 366 бюджетных учреждений по данному показателю, 366 бюджетных учреждений имеют оценку 5 баллов. В результате средняя оценка по показателю составила 5 баллов по 5-балльной шкале.

Показатель Р12 «Удельный вес доходов, полученных от приносящей доход деятельности, в общей структуре доходов».

При оценке 366 бюджетных учреждений максимальную оценку 5 баллов получили 5 бюджетных учреждения: БОУ ДОД г. Омска «ДДТ»; БОУ ДОД города Омска ЦЭВД «Нефтяник», БОУ ДОД г. Омска «ДЮСШ № 15», БУ г.Омска «ДОЛ «Лесная поляна», БУ г.Омска «ДОЛ «Иртышские зори», 3 балла – 3 бюджетных учреждения, 2 балла – 4 бюджетных учреждения, 1 балл – 6 бюджетных учреждения, 0-вую оценку – 348 бюджетным учреждениям.
В результате средняя оценка по показателю составила 0 баллов 
по 5-балльной шкале.

Показатель 13 «Динамика объема доходов, полученных от приносящей доход деятельности». Прирост в отчетном периоде объема доходов от приносящей доход деятельности по сравнению с аналогичным показателем периода, превышающего отчетному свидетельствует об эффективности финансового менеджмента.

При оценке 366 бюджетных учреждений, по данному показателю, максимальную оценку в 5 баллов получили 198 бюджетных учреждений, 
0-вую оценку – 168 бюджетных учреждений. 
В результате не высокого прироста объема доходов от приносящей доход деятельности за 2013 год по сравнению с 2012 годом, средняя оценка по показателю составила 3 балла по 5-балльной шкале.

Показатель Р14 «Наличие сумм установленных недостач, хищений денежных средств и материальных ценностей».

При оценке данного показателя из 366 бюджетных учреждений максимальную оценку в 5 баллов получили 364 бюджетных учреждений, 
0-вую оценку имеют 2 бюджетных учреждения: БОУ г. Омска «Гимназия № 62», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 141». 
В результате средняя оценка по показателю составила 5 баллов 
по 5-балльной шкале.
Показатель Р15 «Нарушения, выявленные в ходе проведения внешних контрольных мероприятий в отчетном периоде». Наличие нарушений, выявленных в ходе проведения внешних контрольных мероприятий, является показателем низкого качества финансового менеджмента. Целевым ориентиром является отсутствие финансовых нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий уполномоченными органами в сфере финансового контроля, а также работниками управления финансов, экономики и бухгалтерского учета департамента.

При оценке 366 бюджетных учреждений по данному показателю в 277 бюджетных учреждениях проводились внешние контрольные мероприятия, из них 139 бюджетных учреждений имеют 0-вую оценку по причине наличия нарушений, выявленных в ходе проведения внешних контрольных мероприятий, замечания по которым не устранены или устранены не в полном объеме. 

В результате этого, средняя оценка по показателю составила 1 балл 
по 5-балльной шкале.

Показатель Р16 «Наличие фактов нарушения сроков представления финансовой отчетности, сведений, информаций по вопросам составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности». В рамках оценки данного показателя позитивно рассматривается факт представления финансовой отчетности, сведений, информаций по вопросам составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в установленные сроки.

При оценке 366 бюджетных учреждений максимальную оценку 5 баллов получили 266 бюджетных учреждений, 4 балла – 61 бюджетное учреждение, 3 балла – 24 бюджетных учреждения, 2 балла – 9 бюджетных учреждения, 1 балл – 4 бюджетных учреждения, 0-вую оценку – 2 бюджетных учреждения: БУ г.Омска «ДОЛ «Дружные ребята», БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 89». Средняя оценка по показателю составила 5 баллов по 5-балльной шкале.

Показатель 17 «Наличие ошибок в финансовой отчетности, сведениях, информаций по вопросам составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности». В рамках оценки данного показателя позитивно рассматривается факт отсутствия ошибок в финансовой отчетности, сведений, информаций по вопросам составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности.
При оценке 366 бюджетных учреждений максимальную оценку 5 баллов получили 72 бюджетных учреждений, 4 балла – 201 бюджетное учреждение, 3 балла – 43 бюджетных учреждения, 2 балла – 24 бюджетных учреждения, 1 балл – 20 бюджетных учреждения, 0-вую оценку – 6 бюджетных учреждения: БДОУ г. Омска «Детский сад № 6 комбинированного вида», БДОУ г. Омска «Детский сад № 214 комбинированного вида», БДОУ г. Омска «Детский сад № 262 комбинированного вида», БДОУ г. Омска «Детский сад № 319», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 356», БДОУ г. Омска «Центр развития ребенка - детский сад № 378».
В результате средняя оценка по показателю составила 4 балла 
по 5-балльной шкале.
Показатель Р18 «Соответствие информации, размещенной учреждением на сайте www.bus.gov.ru в сети ««Интернет» требованиям приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 года № 86н, соблюдение сроков размещения». Размещаемая информация должна быть своевременно актуализирована.

При оценке данного показателя из 366 бюджетных учреждений все имеют максимальный балл. В результате средняя оценка по показателю составила 5 баллов по 5-балльной шкале.
Показатель Р19 Образование по экономическим специальностям в области финансов, бухгалтерского учета и аудита работников финансово-бухгалтерской службы учреждения». Наличие диплома высшего/среднего профессионального образования в области финансов, бухгалтерского учета и экономических специальностей об уровне квалификации работников названного подразделения. Целевым является значение показателя, равное 100%.
При оценке 356 бюджетных учреждений по данному показателю, 51 бюджетное учреждение имеет 0-вую оценку. В результате средняя оценка по показателю составила 4 балла по 5-балльной шкале.
Показатель 20 «Повышение квалификации по направлению деятельности работников финансово-бухгалтерской службы учреждения». Прохождение повышения квалификации по направлениям деятельности ведет к росту уровня квалификации работников. Целевым является значение показателя, равное 100%.
При оценке 356 бюджетных учреждений по данному показателю, 242 бюджетных учреждений имеет 0-вую оценку. В результате средняя оценка по показателю составила 2 балла по 5-балльной шкале.
В целях достижения максимальной оценки по показателям качества финансового менеджмента руководителям бюджетных учреждений рекомендовано:
- принять меры по обеспечению соблюдения требований Порядка составления, утверждения и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений города Омска, подведомственных департаменту образования Администрации города Омска, утвержденного приказом директора департамента образования Администрации города Омска от 21 июня 2013 года № ДО/240;

- представлять в департамент заявку на изменение раздела III плана финансово-хозяйственной бюджетного учреждения только в случае крайней необходимости;

- не допускать противоречие в части кассовых операций по выплатам с утвержденными показателями плана финансово-хозяйственной деятельности;

- осуществлять контроль за целевым и эффективным расходованием средств, утверждённых планом финансово-хозяйственной деятельности и сведениями об операциях с целевыми субсидиями;
- не допускать неиспользованных на конец отчетного периода средств субсидий, зачисленных на лицевые счета;
-обеспечивать контроль расходования бюджетных средств на проведение ремонтно-строительных работ. Не принимать к бухгалтерскому учету расходы на ремонтно-строительные работы, объемы и стоимость которых не подтверждены контрольными обмерами, без документального подтверждения в установленном порядке;
- активизировать работу по систематической оценке причин возникновения дебиторской и кредиторской задолженности;
- принимать меры по недопущению роста объема дебиторской и кредиторской задолженности;
- обеспечивать постоянный контроль за объемами и качеством оказания муниципальных услуг;
- на постоянной основе проводить мониторинг потребностей родителей (законных представителей) обучающихся в дополнительных платных образовательных и иных услугах, оказываемых на платной основе;
- ежемесячно вести учет и осуществлять администрирование доходов, полученных от приносящей доход деятельности, а также средств безвозмездных поступлений от юридических и физических лиц;
- применять меры дисциплинарного взыскания к лицам, допустившим нарушения финансово-бюджетного законодательства, усилить контроль за работой материально ответственных лиц;

- формировать учетную политику и организацию бухгалтерского учета в учреждениях в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 декабря 2012 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и приказом Минфина России от 01 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- принять меры по повышению квалификации работников финансово-бухгалтерской службы бюджетных учреждений.
Приложение: на 38 л. в 1 экз.
Директор департамента образования 
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