ИНФОРМАЦИЯ
на заседание комиссии по информатизации при Мэре города Омска

по вопросу:  «О Плане мероприятий Администрации города Омска по переходу на межведомственное и межуровневое взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг» 

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в нашей стране начала работать система межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ).
Целью создания СМЭВ является технологическое обеспечение информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг и исполнении государственных и муниципальных функций в электронной форме. Это означает, что органы государственной власти и органы местного самоуправления перейдут на межведомственный документооборот в электронном виде, а граждане в значительной мере будут избавлены от хождения по инстанциям и сбора справок. 

С 1 октября на новую систему уже перешли все федеральные органы власти, а на втором этапе к ним присоединятся органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления. Крайним сроком перехода на СМЭВ обозначается 1 июля 2012 года.
Правила формирования и функционирования СМЭВ, а также основы информационного обмена между его участниками утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2010 года № 697. Оператором СМЭВ назначено ОАО «Ростелеком».

В настоящее время разработан План мероприятий Администрации города Омска по переходу на межведомственное и межуровневое взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг. В рамках указанного плана предусмотрено формирование по каждой муниципальной услуге полных перечней документов, предоставляемых заявителями, и документов, предоставление которых должно обеспечиваться в режиме СМЭВ, а также приведение в соответствии с действующим законодательством муниципальных правовых актов города Омска, регулирующих предоставление муниципальных услуг на территории города Омска. 
