Информация

о проведении публичных слушаний по вопросу 

рассмотрения проекта актуализации схемы теплоснабжения города Омска 
на период до 2033 года

16 августа 2018 года в 15 часов в здании, расположенном по адресу: город Омск, улица Гагарина, дом 32, корпус 1, 5 этаж, зал заседаний (кабинет № 521), состоятся публичные слушания по вопросу:

- рассмотрение проекта актуализации схемы теплоснабжения города Омска на период до 2033 года (далее – Схема).

Публичные слушания проводятся в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (далее – Требования) в связи с ежегодной актуализацией Схемы. 

Проект актуализации Схемы выполнен ООО «КЭР-Инжиниринг» на основании Требований.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории города Омска.

Граждане нашего города, желающие подать замечания и предложения по вопросу внесения изменения в Схему, могут выступить на публичных слушаниях.

Телефон для информации: 78-79-32, 78-79-41 – начальник отдела энергетики, инженерной инфраструктуры и обращений по вопросам теплоснабжения департамента городского хозяйства Администрации города Омска Ветров Сергей Александрович.

