2

                                          УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта Решения Омского городского Совета
«Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы для объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к муниципальной собственности города Омска»

1. Вид, название проекта нормативного правового акта: 
Проект Решения Омского городского Совета «Об утверждении Порядка установления льготной арендной платы для объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к муниципальной собственности города Омска» (далее – проект).
2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:

Департамент имущественных отношений Администрации города Омска.
3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта: 
Реализация пункта 7 статьи 14.1 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
Проект подготовлен в связи с необходимостью создания условий для вовлечения в гражданский оборот объектов культурного наследия, стимулирования привлечения инвестиций в процесс реставрации и сохранения объектов культурного наследия. 

Проект направлен на привлечение финансовых средств физических и юридических лиц в целях реставрации и сохранения объектов культурного наследия, что позволит решить имеющуюся в городе Омске проблему сохранения объектов культурного наследия, находящихся в неудовлетворительном состоянии.
5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта:
- лица, заинтересованные в предоставлении в аренду объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к собственности муниципального образования городского округа город Омск.
6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:

Цель регулирования: создание на территории города Омска для арендаторов объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к собственности муниципальной собственности, единого экономического пространства.

В соответствии с проектом устанавливается порядок определения льготной арендной платы для объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в неудовлетворительном состоянии, относящихся к муниципальной собственности.
Принятие проекта потребует внесения соответствующих изменений в Решение Омского городского Совета от 28.01.2009 № 212 «О порядке предоставления во владение и (или) пользование муниципального имущества города Омска». 

7. Сведения о вступление в силу нормативного правового акта: 

Вступает в силу с момента официального опубликования.
8. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

Предложения к проекту нормативного правового акта принимаются разработчиком до 20 марта 2018 года.
9. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644024 г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 8
Е-mail: adm-dn@admomsk.ru, dio@admomsk.ru (с пометкой «Оценка регулирующего воздействия»).
Заместитель Мэра города Омска,
директор департамента                                                                   Д.В. Денежкин
