УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта  постановления Администрации города Омска
«Об утверждении Порядка проведения конкурса
на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, расположенном на территории города Омска, государственная собственность на который не разграничена, размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска»
1. Вид, название проекта нормативного правового акта:

Проект  постановления Администрации города Омска «Об утверждении Порядка проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, расположенном на территории города Омска, государственная собственность на который не разграничена, размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска» (далее – Проект).

2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:
Департамент имущественных отношений Администрации города Омска.
3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:
Проект  разработан в целях:

- реализации социальных задач города Омска, перечень которых утверждается правовым актом Администрации города Омска;

- пополнения доходной части бюджета города Омска;
- сокращения расходной части бюджета города Омска на реализацию социальной рекламы в городе Омске;
- повышения уровня дизайнерских и конструкторских решений, степени надежности рекламных конструкций;
- заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, расположенном на территории города Омска;

- заключения договора на размещение рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ  регулирования:
Проектом предполагается определить правила организации и проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, расположенном на территории города Омска, государственная собственность на который не разграничена, размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска в целях реализации социальных задач города Омска, перечень которых также предлагается утвердить проектом.
4. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, органы местного самоуправления.

5. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика  соответствующих общественных отношений:

Цель регулирования – определение правил организации и проведения конкурса на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, расположенном на территории города Омска, государственная собственность на который не разграничена, размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска; утверждение перечня социальных задач города Омска

Принятие проекта не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных правовых актов Омского городского Совета, а также дополнительных расходов за счет средств бюджета города Омска.
6. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:
Разработчиком принимаются предложения в связи с размещением уведомления в течение 10 рабочих дней с момента размещения настоящего уведомления.
7. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644024, г. Омск, ул. Краснофлотская, 8, каб. 7.
E-mail: diolaw@mail.ru (с пометкой «оценка регулирующего воздействия»).
Заместитель Мэра города Омска,

директор департамента 
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