Информация 
«Об итогах деятельности департамента имущественных отношений Администрации города Омска по признанию муниципальной собственности на бесхозяйное имущество в 2010 году».
В 2010 году департаментом имущественных отношений во взаимодействии с администрациями административных округов была продолжена работа по признанию права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество. В основном к такому имуществу относятся все виды инженерных коммуникаций и объекты инженерной инфраструктуры.

За период с 2005 года на территории города Омска всего выявлено более 
2 тыс. объектов, имеющих признаки бесхозяйного имущества, из них около 
1 тыс. объектов выявлено в течение 2010 года.
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АДМИНИСТРАЦИИ  ГОРОДА ОМСКА  В  2010  ГОДУ


Процедура признания права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество занимает не менее полутора-двух лет. Таким образом, бесхозяйные объекты, зарегистрированные на праве муниципальной собственности в 2010 году, есть результат работы предыдущих периодов. В 2010 году проведена инвентаризация и подготовлена техническая документация на более чем 50 км инженерных сетей, что превысило данный показатель 2009 года более чем в 2,5 раза. Поставлено на учет в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области как бесхозяйное имущество 108 объектов, в том числе инженерные коммуникации общей протяженностью более 80 км. Это обеспечит существенный рост числа зарегистрированных объектов в 2011 и 2012 годах.

По состоянию на 1 января 2011 года в судах находилось 118 заявлений департамента о признании права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты, что на порядок больше, чем по состоянию на 1 января 2010 года. В отчетный период право муниципальной собственности зарегистрировано на 61 объект.

Кроме постановки на учет бесхозяйных инженерных сетей департаментом имущественных отношений совместно с департаментом городского хозяйства решаются вопросы обслуживания и содержания данных сетей до признания их муниципальной собственностью. 

В 2010 году с целью решения проблемы обеспечения надлежащего содержания, текущего и капитального ремонта бесхозяйных сетей  департаментом имущественных отношений заключено 22 договора на организацию технической эксплуатации бесхозяйных сетей, а также 
3 соглашения о содержании, текущем и капитальном ремонте бесхозяйных сетей.
В 2010 году с целью обеспечения надлежащего взаимодействия подразделений Администрации города Омска по работе с бесхозяйным имуществом департаментом имущественных отношений была проведена работа по обеспечено принятия Постановления Администрации города Омска от 30.12.2010 года № 1332-п «О признании утратившим силу постановления Мэра города Омска от 2.12.2004 года № 548-п «О бесхозяйных недвижимых вещах». Вместо отмененного постановления принято распоряжение Администрации города Омска от 17.01.2011 года № 4-р «О взаимодействии структурных подразделений Администрации города Омска по вопросу выявления и оформления бесхозяйных недвижимых вещей».
Вновь изданный нормативный акт устанавливает новый порядок взаимодействия структурных подразделений Администрации города Омска, который в наибольшей степени удовлетворяет ставящимся задачам.
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