УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций
Решения Омского городского Совета от 30 сентября 2009 года № 279
«Об отдельных вопросах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Омска»
Департамент городской экономической политики Администрации города Омска уведомляет о проведении публичных консультаций в целях осуществления экспертизы в рамках Решения Омского городского Совета от 26 ноября 2014 года № 287 «Об оценке регулирующего воздействия проектов Решений Омского городского Совета и экспертизе Решений Омского городского Совета, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности».

Экспертиза нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Сроки проведения публичных консультаций: с 8 июля по 8 августа 2016 года. 

Предложения и замечания направляются по прилагаемой форме опросного листа в электронном виде на адрес: kamitrakov@admomsk.ru или на бумажном носителе по адресу: ул. Гагарина, д. 34, г. Омск, 644033. 

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: начальник управления промышленности, инноваций, инвестиций и предпринимательства департамента городской экономической политики Администрации города Омска Боровик Игорь Владимирович.
рабочий телефон: 78-78-41
график работы: понедельник - четверг с 8.30 до 17.45, перерыв с 13.00 до 14.00; 

                           пятница с 8.30 до 16.30, перерыв с 13.00 до 14.00.
Прилагаемые к уведомлению материалы: 

1) Решение Омского городского Совета от 30 сентября 2009 года № 279 «Об отдельных вопросах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города Омска»;
2) опросный лист для проведения публичных консультаций. 

Предложения и замечания к нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой опросного листа, рассмотрению не подлежат. 
