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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления Администрации города Омска

«Об утверждении Порядка организации и проведения открытого конкурса на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в границах города Омска»
1. Вид, название проекта нормативного правового акта:
Проект постановления Администрации города Омска «Об утверждении Порядка организации и проведения открытого конкурса на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в границах города Омска» (далее – проект постановления).
2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:
Департамент транспорта Администрации города Омска.
3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта: 

Проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральным законом «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Решением Омского городского Совета от 17.02.2016 № 427 «Об организации транспортного обслуживания населения на территории города Омска». 
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок организации и проведения открытого конкурса на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в границах города Омска (далее – Порядок), который создаст равные условия и возможности осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам в границах города Омска для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, а также позволить осуществлять объективную оценку и отбор перевозчиков, предложивших наиболее безопасные и качественные условия перевозки пассажиров и багажа.

5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта:
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие намерение осуществлять регулярные перевозки по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам в границах города Омска.
6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:
Проектом постановления разработан в целях создания равных условий и возможностей осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам в границах города Омска индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, а также объективной оценки и отбора перевозчиков, предложивших наиболее безопасные и качественные условия перевозки пассажиров и багажа.

Открытый конкурс на право осуществления перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок в границах города Омска (далее – конкурс) проводится структурным подразделением Администрации города Омска, осуществляющим функции по установлению муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах города Омска.

Предметом конкурса является право на получение свидетельства об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Омска.

Принятие проекта постановления не повлечет дополнительных расходов за счет бюджета города Омска и не потребует принятия, приостановления, изменения, признания утратившими силу иных правовых актов Администрации города Омска. 
7. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

Разработчиком принимаются предложения к проекту постановления в течение 5 календарных дней с момента размещения уведомления в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации города Омска. 

8. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644002, г. Омск, ул.Гагарина, 32, кор.1, каб. 210,

Е-mail: dep_adm@mail.ru или тел. (8-3812) 78-79-76
