Информация

по тарифам на теплоснабжение для населения по городу Омску 

Приказом Региональной энергетической комиссией Омской области                     (далее – РЭК Омской области) от 27 сентября 2018 года № 145/64 установлены льготные тарифы на тепловую энергию. 
Тарифы на тепловую энергию для потребителей Муниципального предприятия города Омска «Тепловая компания» составят с учетом НДС:

	Наименование организации
	с 15 сентября по 31 декабря 2018 года

(руб./Гкал)

	Население, проживающее в муниципальном образовании городском округе городе Омске Омской области по адресам: ул. 12 Декабря, д. 111; Авиагородок, д. 34а, 35, 36, 36а, 38; ул. Володарского, д. 122; ул. Седова, д. 63

	1857,45


Тарифы на тепловую энергию действуют в отношении коммунальной услуги по отоплению, а также коммунальной услуги по горячему водоснабжению, производство и предоставление которой осуществляется с использованием внутридомовых инженерных систем, включающих оборудование, входящее в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме (при наличии такого оборудования).
Льготные тарифы не применяются при расчете размера платы за коммунальные услуги в части объемов коммунальных ресурсов, используемых в многоквартирных домах (общежитиях), жилых домах:
- введенных в эксплуатацию в 2018 году;

- подключение которых к коммунальным услугам произошло в 2018 году;

- перевод которых в статус жилых произведен в 2018 году.

