Отчет Администрации города Омска
о ходе реализации на территории города Омска Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Реализация на территории города Омска мероприятий Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» является одним из приоритетных направлений деятельности Администрации города Омска.
В качестве главных инструментов реализации положений Федерального закона предусмотрены разработка и реализация федеральных, региональных и муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, а также соответствующих программ в области энергосбережения организаций всех видов собственности.

В соответствии с Федеральным законом Администрацией города Омска приняты долгосрочная целевая программа города Омска «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городе Омске» на 2010 – 2020 годы и программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности муниципальных предприятий и учреждений.

Реализация программы позволит до 2020 года обеспечить снижение энергоемкости муниципального продукта на 40 % относительно уровня 2007 года. Таким образом, будет обеспечено повышение конкурентоспособности продукции и услуг предприятий города Омска, что благоприятно скажется на благосостоянии жителей и пополнении городского и областного бюджетов.

В 2010 году во всех муниципальных предприятиях и учреждениях города Омска приняты комплексные программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на срок 5 лет – всего в 557 муниципальных учреждениях и предприятиях.

До 1 января 2011 года установлено и введено в эксплуатацию 100% от необходимого количества приборов учета энергетических ресурсов и воды, а именно 4615 приборов учета, на объектах организаций с муниципальным участием.

В 2010 году принят План переподготовки и повышения квалификации специалистов, занимающихся вопросами энергосбережения, на 2010 – 2015 годы. В учреждениях и предприятиях определены работники, ответственные за энергосбережение. В соответствии с Планом переподготовки и повышения квалификации специалистов, занимающихся вопросами энергосбережения, на 2010 – 2015 годы в 2010 году обучено 64 специалиста.
Запланированные учреждениями и предприятиями мероприятия в 2010 году выполнены и соответствуют утвержденным программам.

По итогам энергетических обследований программы муниципальных предприятий и учреждений будут дополнены более детальными и конкретными мероприятиями.

18 октября 2010 года состоялся открытый конкурс на право заключения муниципального контракта на выполнение работы на тему: «Проведение исследования в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности коммунальной инфраструктуры, бюджетных учреждений, объектов жилищного фонда и муниципального пассажирского транспорта города Омска».

Конкурс на право заключения муниципального контракта выиграла Холдинговая компания «Энергоэксперт», город Москва. Заключен соответствующий договор между данной компанией и департаментом городского хозяйства Администрации города Омска.

В ходе исполнения муниципального контракта предусмотрено проведение энергетического обследования до 20 декабря 2011 года 512 учреждений бюджетной сферы с оформлением энергетических паспортов по каждому учреждению.
В первом квартале 2011 года обследовано 97 муниципальных учреждений, расположенных на территории Октябрьского административного округа и 29 муниципальных учреждений на территории Ленинского административного округа.
Энергетическое обследование необходимо для того, чтобы инструментально выявить существующие недостатки и несоответствия действующим нормативам в сфере энергоэффективности и составить энергетический паспорт, понять, какие необходимы мероприятия по снижению энергозатрат в конкретном учреждении.

В качестве общегородских мероприятий можно выделить мероприятия по выявлению, организации постановки на учет и признания права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты недвижимого имущества, используемые для передачи энергетических ресурсов. Так, в Управлении Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Омской области поставлено на учет 86 объектов бесхозяйного недвижимого имущества, в том числе 43,22 километра инженерных коммуникаций. Заключено 22 договора и 3 соглашения о содержании, текущем и капитальном ремонте бесхозяйных сетей водопровода и канализации, тепловых сетей, и других бесхозяйных объектов. Данное мероприятие является неотъемлемой часть реализации Федерального закона.

В процессе управления энергосбережением важнейшим инструментом является мониторинг.

В течении 2010 года департаментом городской экономической политики осуществлялся ежемесячный мониторинг потребления энергетических ресурсов и воды 33-мя бюджетными учреждениями – 10 дошкольными учреждениями, 
10 средними общеобразовательными учреждениями, 5 учреждениями здравоохранения, 5 учреждениями культуры и 3 учреждениями социальной сферы. Выборка производилась в соответствии с рекомендациями Российского энергетического агентства Министерства энергетики Российской Федерации.

Проводимый мониторинг показал, что принятые программы энергосбережения дают ощутимые результаты.

Всего в 2010 году на реализацию мероприятий по энергосбережению в муниципальных предприятиях и учреждениях направлено 66,9 млн. рублей.

В результате за 2010 год получена экономия в сумме 82,8 млн. рублей, из них по: тепловой энергии – 52,5 млн. рублей; электроэнергии – 19,2 млн. рублей; холодной и горячей воде – 11,1 млн. рублей. 

В суммарном выражении наибольшая экономия энергоресурсов получена по учреждениям образования – 18 млн. рублей, здравоохранения – 27 млн. рублей, физической культуры и спорта – 19,5 млн. рублей, культуры – 10 млн. рублей.

Таким образом, суммарные затраты 2010 года за счет всех источников финансирования окупились, в основном, за счет установки приборов учета - уже за 1 год.
По итогам 2010 года, в соответствии с долгосрочной целевой программой проводится расширенный анализ по 84 целевым показателям и будут учтены данные всех муниципальных предприятий и учреждений.

Поскольку общий прогнозный объем финансирования муниципальной долгосрочной целевой программы на период до 2020 года составит из всех источников около 3,2 млрд. рублей, на первый план выходит вопрос привлечения инвестиций из вышестоящих бюджетов и внебюджетных средств.

При участии предприятий коммунального комплекса прорабатываются вопросы оснащения многоквартирных домов города Омска общедомовыми приборами учета.
Специалистами Администрации города Омска в первом квартале 2011 года проведено 7 семинаров по вопросам разъяснения требований Федерального закона в Администрациях административных округов города Омска с участием КТОСов и управляющих организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами.
В 2011 году из бюджета города Омска на реализацию мероприятий по энергосбережению запланированы ассигнования в размере 15,2 млн. рублей. Из внебюджетных источников – средств предприятий, в том числе в рамках производственных и инвестиционных программ, планируется направить на эти цели 320 млн. рублей.

Указанные средства предполагается, в первую очередь, направить на мероприятия долгосрочной целевой программы и мероприятия по повышению энергетической эффективности, которые будут проводиться по результатам энергетических обследований муниципальных учреждений.

