Приложение

Информация о проведенных проверках, выявленных

нарушениях финансово-бюджетного законодательства, мероприятиях по устранению нарушений в 3 квартале 2017 года

За отчетный период проведено 19 контрольных мероприятий, в том числе:

- проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели (ремонтно-строительные работы), – 4;
- проверка правомерного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на строительство школы по улице Мельничная, город Омск и дошкольного учреждения в микрорайоне «Кристалл-2», город Омск, – 1;
- проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд – 4;

- проверки правомерного и эффективного использования субсидий, выделенных на финансовое обеспечение деятельности некоммерческих организаций, направленной на поддержку и развитие территориального общественного самоуправления города Омска, – 6;
- проверка правомерного и эффективного использования субсидий, выделенных на возмещение затрат по проведению капитального ремонта                         и ремонта многоквартирных домов, – 1;

- проверка использования средств, выделенных из бюджета города Омска на реализацию подпрограммы «Обеспечение деятельности по эффективному использованию имущества, находящегося в распоряжении муниципального образования город Омск», в рамках муниципальной программы города Омска «Управление имуществом в сфере установленных функций» – 1;
- проверки использования субсидий, предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели                  и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности – 2.
В течение отчетного периода объектам финансового контроля, допустившим нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации             и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлено 5 представлений, 2 предписания, а также направлено 6 информационных писем главным распорядителям средств бюджета города Омска.


Руководителями проверенных организаций города Омска приняты меры и разработаны планы мероприятий по устранению выявленных нарушений. 


В 3 квартале 2017 года финансовые нарушения устранены на сумму                  3086,7 тыс. рублей, в том числе:
- перечислено в доход бюджета города Омска – 1134,0 тыс. рублей;

- выполнены дополнительные работы по ремонту объектов муниципальной собственности – 572,0 тыс. рублей;

- восстановлено в бюджетном (бухгалтерском) учете – 1143,1 тыс. рублей;

- перечислено на лицевые счета учреждений – 237,6 тыс. рублей.
Кроме того, взыскан административный штраф в сумме 5,0 тыс. руб. 
