ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах проверок, проведённых департаментом финансов и контроля Администрации города Омска в 4 квартале 2017 года

За отчетный период проведено 57 контрольных мероприятий, в том числе:

- проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели (ремонтно-строительные работы), – 9;

- проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, – 4;

- проверки соблюдения требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевого и эффективного использования средств бюджета города Омска, выделенных на компенсацию расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг отдельным категориям членов органов территориального общественного самоуправления и их структурных единиц, – 4;
- проверки использования субсидий, предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели                 и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, – 6;

- проверки использования субсидий, выделенных на обеспечение деятельности по реализации общеобразовательных программ при получении общего образования в общеобразовательных учреждениях в рамках муниципальной программы «Развитие образования», – 5;

- проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании бюджетных средств на организацию отдыха детей и молодежи, – 1;
- проверка исполнения функций главного распорядителя, получателя средств бюджета города Омска, – 1;
- проверки по вопросу обоснованности принятия обязательств за счет субсидий, выделенных из бюджета города Омска, – 27.

В течение отчетного периода объектам финансового контроля, допустившим нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлено 8 представлений, 5 предписаний, а также направлено 6 информационных писем главным распорядителям средств бюджета города Омска.


Руководителями проверенных организаций города Омска приняты меры и разработаны планы мероприятий по устранению выявленных нарушений. 


В 4 квартале 2017 года нарушения устранены на сумму 49865,7 тыс. рублей, в том числе:

- перечислено в доход бюджета города Омска – 547,3 тыс. рублей;

- выполнены дополнительные работы по ремонту объектов муниципальной собственности – 8591,0 тыс. рублей;

- восстановлено в бюджетном (бухгалтерском) учете – 40631,0 тыс. рублей;

- перечислено на лицевые счета учреждений – 96,3 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий составлено 2 протокола об административных правонарушениях в отношении 2-х должностных лиц проверенных учреждений.
