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 «Об итогах работы департамента имущественных отношений Администрации города Омска в 2011 году» 

1. Земельные отношения
1.1. Разграничение государственной собственности на землю
По результатам проведенных департаментом имущественных отношений Администрации города Омска (далее – департамент) мероприятий по разграничению государственной собственности на землю, по состоянию на 31 декабря 2011 года всего в муниципальной собственности находилось 3 297 земельных участков площадью 
7 678 га. В их числе: 113 земельных участков, занимаемых скверами, 247 земельных участков для реализации муниципальных социально-экономических проектов, 337 земельных участков общего пользования под улицы и полосы отвода автомобильных дорог местного значения, 569 земельных участков под строительство и иные цели. 

За два года департаментом подано в Главное управление по земельным ресурсам Омской области 207 заявлений о предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование земельных участков, находящихся в государственной собственности, необходимых для решения вопросов местного значения (в том числе за 2011 год – 
99 заявлений). По 205 земельным участкам Главным управлением по земельным ресурсам Омской области были подготовлены отказы в предоставлении, 49 из них были департаментом оспорены. В результате исковые требования департамента по оспариваемым отказам удовлетворены, работа продолжается в текущем году. 
1.2. Организация проведения землеустроительных работ и утверждения землеустроительной документации

В 2011 году для рассмотрения, согласования, утверждения или учета в департамент поступила 2 551 схема расположения земельных участков на кадастровом плане территории и 2 199 межевых планов. По результатам кадастровых работ для проведения торгов получены кадастровые паспорта по 103 объектам земельных отношений. По обращениям Главного управления по земельным ресурсам Омской области подготовлено и утверждено 150 схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

В течение года обеспечено принятие 2 038 распоряжений департамента об утверждении схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории по 2 197 земельным участкам и их частям. Возвращено для доработки или в связи с отказом в утверждении 760 схем расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

1.3. Оформление садовых, огородных, дачных земельных участков
В 2011 году департаментом гражданам предоставлено 853 садовых, огородных, дачных земельных участка. Всего по состоянию на 31 декабря 2011 года в упрощенном порядке в соответствии с Законом «о дачной амнистии» оформлены права граждан в отношении 18 648 земельных участков, что составляет 78% от количества участков, попадающих под действие Закона. Земли общего пользования общей площадью 346,1 га предоставлены в собственность 87 садоводческим объединениям. 

1.4. Муниципальный земельный контроль

За отчетный период специалистами муниципального земельного контроля было проведено 445 проверок, при которых было обследовано 512 земельных участков общей площадью 905 га. Муниципальные земельные инспекторы участвуют в проверках, проводимых Росприроднадзором, а также городской, окружными, природоохранной прокуратурами. С перечисленными государственными органами отлажено эффективное взаимодействие. В 2011 году проведено 165 таких проверок в отношении 204 земельных участков. По результатам проведенных проверок устанавливаются признаки различных правонарушений земельного, градостроительного, природоохранного законодательства. Материалы направлялись в органы, уполномоченные рассматривать административные правонарушения, принимать решения о возбуждении уголовных дел.

В 2011 году предъявлено 99 требований о возмещении стоимости неосновательного обогащения на сумму 11 млн. 679 тыс. рублей. В бюджет города поступило 18 млн. 816 тыс. рублей. Всего в период с 2006 по 2011 годы предъявлено 1 378 требований по более чем 4 тыс. участкам, в бюджет перечислено 145 млн. рублей. 
За три года в Арбитражный суд Омской области было направлено 160 исковых заявлений об освобождении самовольно занимаемых земельных участков и взыскании стоимости неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами в связи с использованием земли без внесения платы за землю на общую сумму 25 млн. 334 тыс. рублей, в том числе в 2011 году – 6 млн. 085 тыс. рублей. Решения о взыскании вынесены на сумму 29 млн. 664 тыс. рублей, фактически взыскано 22 млн. 546 тыс. рублей.

1.5. Резервирование земель и изъятие участков для муниципальных нужд
В целях создания условий для размещения объектов автомобильных дорог местного значения и объектов социальной инфраструктуры в отчетный период департаментом принято 20 правовых актов об утверждении схем резервируемых земель. По представлению департамента принято и опубликовано 23 постановления Администрации города Омска о резервировании земель для муниципальных нужд. Также принято 4 постановления об изъятии 15 земельных участков для муниципальных нужд.
Результаты работы департамента по резервированию и изъятию земельных участков для муниципальных нужд рассмотрены на аппаратном совещании у Мэра города Омска 7 ноября 2011 года.
1.6. Организация работы по установлению сервитутов
В 2011 году отмечен существенный рост заявлений заинтересованных лиц об установлении публичных сервитутов. Департаментом подготовлены и Администрацией города Омска приняты постановления об установлении постоянных публичных сервитутов в целях организации проходов и проездов к объектам здравоохранения и образования, к остановкам общественного транспорта, подземному переходу. 14 января 2011 года департаментом организованы и проведены общественные слушания по вопросу установления постоянных публичных сервитутов в целях организации прохода и проезда к жилым территориям в Центральном административном округе.

Начата работа по обращению муниципального предприятия «Тепловая компания» по вопросу установления публичного сервитута для прокладки инженерных коммуникаций. В сентябре поступило коллективное обращение ряда строительных организаций по вопросу обеспечения проходов и проездов к построенным жилым домам в Октябрьском административном округе. В связи с многочисленными обращениями граждан департаментом инициировано проведение мероприятий по установлению публичного сервитута в районе ул. Толмачева для обеспечения прохода, проезда через земельный участок, использования земельного участка в целях ремонта объектов инженерной и транспортной инфраструктуры.
Всего в 2011 году распоряжениями департамента предоставлено право ограниченного пользования (сервитут) 36 частями земельных участков из состава земель, находящихся в муниципальной собственности. По сложившейся практике, размер платы за сервитут составляет от 0,9 до 5,5 руб. за 1 кв. м в месяц. В отчетный период заключены соглашения об установлении частного сервитута на 19 частей земельных участков, подготовлены и переданы для рассмотрения и подписания пользователям соглашения по 14 объектам.

1.7. Оформление прав на участки, занимаемые многоквартирными домами

В 2011 году в рамках целевой программы «Формирование объектов недвижимости для решения вопросов местного значения на 2010 – 2016 годы» департаментом было организовано проведение кадастровых работ в отношении 303 земельных участков, занятых многоквартирными домами. В их числе 41 участок, занимаемый домами, подлежащими сносу, и 205 земельных участков под домами, включенными в программу по капитальному ремонту. 

По состоянию на 1 января 2012 года сформированы и учтены в государственном кадастре недвижимости 3 768 земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, что составляет 26% всех земельных участков, занимаемых многоквартирными домами. 

1.8. Принятие на учет граждан в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства

С 10 августа 2011 года департамент реализует полномочия, предусмотренные ст. 7.1 Закона Омской области от 08.02.2006 № 731-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Омской области», постановлением Правительства Омской области от 29.06.2011 № 115-п «О мерах по реализации Закона Омской области «О регулировании земельных отношений в Омской области», в части приема заявлений и подготовки проектов постановлений Администрации города Омска о постановке на учет (отказе в постановке на учет) в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

По состоянию на 1 января 2012 года в Книге регистрации заявлений о принятии на учет граждан в целях бесплатного предоставления в собственность земельного участка зарегистрировано 814 обращений граждан. На указанную дату приняты постановления Администрации города Омска о постановке 480 граждан на учет в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков. В отношении 38 граждан приняты постановления Администрации города Омска об отказе в постановке на учет по основаниям, предусмотренным действующим законодательством.

Главным управлением по земельным ресурсам Омской области для предоставления подготовлены документы на 30 земельных участков. Администрацией города Омска в ноябре 2011 года заключен муниципальный контракт на выполнение кадастровых работ, постановку на государственный кадастровый учет в отношении 
34 земельных участков. Ориентировочный срок завершения данных работ – март 2012 года. Кроме того, на согласовании в структурных подразделениях Администрации города Омска находится разработанный департаментом проект постановления «Об утверждении перечня земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, предоставляемых в собственность бесплатно отдельным категориям граждан для индивидуального жилищного строительства». В указанный перечень включено 164 земельных участка. 

1.9. Вынос временных объектов
В рамках утвержденного постановлением Мэра города Омска плана мероприятий по развитию дорожно-транспортной сети города Омска «Дороги города на период до 2016 года» в 2011 году реконструировалась улица Омская. Департаменту было поручено обеспечение выноса временных объектов, организация работ по реконструкции объектов, не связанных со строительством, в соответствии с утвержденными проектами, обеспечение взаимодействия с Главным управлением по земельным ресурсам Омской области. В результате проделанной работы на реконструируемом участке размещены временные объекты установленного образца 
и остановочные комплексы, соответствующие Концепции, утвержденной 
решениями архитектурно – градостроительных Советов города Омска от 23.12.2005 г. 
и 09.02.2007 г.

1.10. Землепользование
В весеннее - летний период 2011 года департаментом были проведены торги по продаже прав на заключение договоров аренды для размещения летних кафе. На торги было выставлено 7 лотов с суммарной площадью земельных участков более 1 тыс. кв.м. По итогам торгов заключено 4 договора аренды частей земельных участков площадью 780 кв.м. При стартовой арендной плате 905 тыс. рублей сумма аренды от этих договоров составила 1 млн. 369 тыс. рублей. Средства в полном объеме перечислены в бюджет города. За отчетный период департаментом было подготовлено и проведено 
14 торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков под размещение объектов, не связанных со строительством. Было выставлено 55 лотов, по результатам торгов заключено 39 договоров аренды участков площадью 2 768 кв. м с общей суммой арендной платы 1 млн. 703 тыс. рублей в месяц при стартовой сумме 1 млн. 062 тыс. рублей в месяц.
В отчетный период заключен договор аренды земельного участка общей площадью 7 тыс. кв. м для размещения домов многоэтажной жилой застройки по 
ул. Гашека. Арендная плата по данному договору составляет 56 тыс. рублей в месяц. 

Всего по состоянию на 1 января 2012 года действовало 1 912 договоров аренды земельных участков общей площадью 12 555 тыс. кв. м, в том числе: 
· на муниципальных землях – 1 816 договоров (11 062 тыс. кв.м);

· на землях, находящихся в ведении органов местного самоуправления – 
96 договоров (1 493 тыс. кв.м).

Финансовый план поступлений по договорам аренды земельных участков составил 166 млн. 507 тыс. рублей, в том числе по муниципальным землям – 146 млн. 107 млн. рублей. Фактические поступления составили 216 млн. 827 тыс. рублей, в том числе по муниципальным землям – 189 млн. 454 тыс. рублей. План по договорам аренды участков, расположенных на муниципальных землях, исполнен на 130%, на неразграниченных землях – на 134 %.

1.11. Работа коллегиальных органов в сфере земельных отношений
Так же как и в 2010 году, департамент в отчетный период продолжил деятельность по обеспечению взаимодействия при функционировании рабочих групп по защите прав и законных интересов граждан, участвующих в долевом строительстве многоквартирных домов на территории города Омска, при Мэре города Омска, а также при Министерстве строительства Омской области. 

В связи с появлением дополнительного функционала, распоряжением департамента от 23.12.2011 № 5837-р создана комиссия по рассмотрению обращений о внесении изменений в договоры аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или ведении муниципального образования городской округ город Омск. На первом заседании комиссии 28.12.2011 было рассмотрено 
5 вопросов по данной тематике.

При Главном управлении по земельным ресурсам Омской области действует комиссия по эффективному использованию земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения собственности на землю. За отчетный период представители департамента приняли участие в 50 заседаниях комиссии, на которых рассмотрена задолженность на сумму более 37 млн. рублей. В результате работы землепользователями погашен долг в размере 21 млн. рублей.

В течение года департаментом проведено 46 заседаний городской комиссии по рассмотрению обращений (заявлений, заявок) о предоставлении земельных участков или их частей, находящихся в муниципальной собственности города Омска или в государственной собственности до разграничения государственной собственности  на землю, для целей, не связанных со строительством. Рассмотрено 998 обращений, положительные решения приняты по 315 обращениям.

2. Имущественные отношения
2.1. Совершенствование нормативно-правовой базы в сфере имущественных отношений
В 2011 году департаментом продолжалась работа по совершенствованию нормативно-правовой базы в сфере имущественных отношений. Была продолжена подготовка муниципальных нормативно-правовых актов в связи с принятием 
в 2010 году Федерального закона № 83-ФЗ о совершенствовании правового положения муниципальных учреждений. Департаментом были разработаны и в 2011 году приняты 2 постановления Администрации города Омска и 4 Решения Омского городского Совета, в том числе внесены необходимые изменения в Решение Омского городского Совета № 20 «Об управлении муниципальной собственностью города Омска». Кроме того, департаментом согласованы перечни особо ценного движимого имущества, недвижимого имущества бюджетных учреждений города Омска.

В отчетный период по проектам, подготовленным департаментом, были приняты Решения Омского городского Совета «О внесении изменений в Положение о Реестре муниципального имущества города Омска» и «О реализации Федерального закона 
«О теплоснабжении». 
2.2. Учет и распоряжение муниципальным имуществом
По состоянию на 1 января 2012 года в Реестре муниципального имущества города Омска учитывалось:

· 45,3 тыс. объектов казны общей балансовой стоимостью 23,03 млрд. рублей;

· 2,3 тыс. объектов, закрепленных на праве оперативного управления, общей балансовой стоимостью 10,8 млрд. рублей;

· 3,6 тыс. объектов, закрепленных на праве хозяйственного ведения, общей балансовой стоимостью 1,48 млрд. рублей.

В течение 2011 года за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения было закреплено 172 объекта недвижимого имущества балансовой стоимостью 127 млн. 418 тыс. рублей. На праве оперативного управления за муниципальными учреждениями закреплено 108 объектов учета балансовой стоимостью 176 млн. 194 тыс. рублей.

Всего за отчетный период департаментом было оформлено 1 585 распоряжений по вопросам возникновения, прекращения права оперативного управления, хозяйственного ведения, включения и исключения объектов муниципального имущества из состава муниципальной казны города Омска. В течение года в Реестр муниципальной казны города Омска включено 3,6 тыс. объектов учета суммарной балансовой стоимостью 
2 млрд. 320 млн. рублей, в том числе 44 объекта нежилого фонда общей площадью 
6,9 тыс. кв. м и 6 тыс. объектов жилищного фонда общей площадью около 83 тыс. кв. м.

В 2011 году департаментом для собственных нужд, а также по обращениям физических и юридических лиц, органов государственной власти, было оформлено 5 584 выписки из Реестра муниципального имущества.

2.3. Регистрация прав на муниципальное имущество
В отчетный период оформлено 1 008 заявок на оформление технической документации на муниципальные объекты, получено 885 технических/кадастровых паспортов на нежилые помещения, строения. 
За 2011 год проведено 1 463 регистрационных действия в отношении земельных участков и 1 074 регистрационных действия в отношении нежилых объектов, в том числе подано 130 заявлений на постановку на учет бесхозяйных недвижимых вещей. Зарегистрировано право муниципальной собственности на 28 автомобильных дорог 
и 31 участок под аварийными домами.
Всего в отчетный период зарегистрировано право на 2 361 объект.

2.4. Передача имущества из муниципальной собственности в государственную собственность вследствие разграничения полномочий органов власти
В 2011 году было принято 5 постановлений Омского городского Совета, касающихся передачи 12 нежилых помещений и 2 земельных участков в государственную собственность Российской Федерации в рамках разграничения полномочий. Во исполнение принятых в 2010-2011 годах постановлений Омского городского Совета были подписаны акты приема-передачи в собственность Российской Федерации 14 нежилых помещений общей площадью 7 045 кв. м и 2 земельных участков общей площадью 6 159 кв.м. 
В рамках исполнения федерального законодательства в 2011 году департаментом были подготовлены и Омским городским Советом приняты 4 постановления, касающиеся передачи имущественных комплексов 60 муниципальных учреждений здравоохранения. В состав имущественных комплексов вошли 297 зданий, нежилых помещений и сооружений общей площадью 435 294 кв. м, 61 земельный участок общей площадью 569 602 кв. м, движимое имущество. Акты приема-передачи подписаны 
1 января 2012 года.

2.5. Прием имущества в муниципальную собственность вследствие разграничения полномочий органов власти
В течение года в рамках разграничения полномочий департаментом подготовлено и Омским городским Советом принято 9 постановлений по приему в муниципальную собственность объектов, являющихся собственностью Омской области и Российской Федерации. Во исполнение принятых в 2006 – 2011 годах постановлений Администрации города Омска и Омского городского Совета из собственности Российской Федерации в муниципальную собственность переданы 3 объекта недвижимого имущества общей площадью 13 232 кв. м, объект инженерной инфраструктуры протяженностью 621 м и земельный участок площадью 33 тыс. кв.м.
Во исполнение принятых в 2011 году постановлений Омского городского Совета, из собственности Омской области принято 5 объектов инженерной инфраструктуры общей протяженностью 1 079 п. м, земельный участок площадью 73 кв.м, доли в праве общей долевой собственности на 2 здания общей площадью 111 кв.м. и на 12 объектов инженерной инфраструктуры общей протяженностью 22 346 м.

Также в отчетный период продолжалась работа по передаче из собственности Омской области в муниципальную собственность города Омска движимого имущества в сферах здравоохранения, культуры, образования, спорта. 

2.6. Приобретение имущества в муниципальную собственность за счет бюджетных средств
В целях расселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в 2011 году департаментом обеспечено приобретение в муниципальную собственность 
29 квартир вторичного жилого фонда. Расходы средств городского бюджета составили 43 млн. 605 тыс. рублей.
2.7. Признание муниципальной собственностью жилых помещений

Департаментом продолжается работа с выморочным имуществом. По состоянию на 1 января 2012 года было выявлено 658 объектов с признаками выморочного имущества, в том числе в 2011 году – 47 объектов. Полностью отработано 366 объектов: по 224 объектам выявлены наследники, право муниципальной собственности зарегистрировано на 12 объектов. В ходе работы выявлено и передано в департамент жилищной политики Администрации города Омска для распределения 
22 муниципальные квартиры, наниматели которых умерли либо выписаны. На учет как бесхозяйное имущество поставлено 26 жилых помещений, на 4 жилых помещения в отчетный период зарегистрировано право муниципальной собственности.

С 2007 года одним из способов формирования муниципального жилищного фонда является выявление неприватизированных квартир в многоквартирных домах. По состоянию на 1 января 2008 года в Реестре муниципального имущества города Омска значилось 5 326 домостроений. Департаментом ведется планомерная и кропотливая работа по выявлению неприватизированных квартир в домостроениях. В результате инвентаризации жилых домов и исключения их из Реестра, количество учитываемых в Реестре жилых домов составило: на: 01.01.2008 – 5 326 домов; на 01.01.2009 – 4 455 домов; на 01.01.2010 – 2 985 домов; на 01.01.2011 – 1 792 дома; на 01.01.2012 – 880 домов.

Среди количественных показателей по оценке хода исполнения планов и конечных результатов деятельности структурных подразделений Администрации города Омска, утвержденных Постановлением Администрации города Омска от 13.12.2011 № 1749-п, значится такой показатель как «Количество многоквартирных жилых домов, учитываемых в Реестре муниципального имущества города Омска». На конец 2011 года при плановом значении показателя 1 000 домов на учете осталось 880 жилых домов, т.е. план перевыполнен на 120 объектов.

2.8. Признание муниципальной собственностью бесхозяйного имущества
В конце 2010 года департаментом был разработан новый порядок взаимодействия структурных подразделений Администрации города Омска по вопросу выявления и оформления бесхозяйных недвижимых вещей. Данный порядок утвержден Распоряжением Администрации города Омска от 17.01.2011 № 4-р. 

За период с 2005 года на территории города Омска всего выявлено более 
2 400 объектов, имеющих признаки бесхозяйного имущества. В отчетный период проведена инвентаризация и подготовлена техническая документация на более чем 
100 км инженерных сетей, что в 2 раза больше, чем в 2010 году. Поставлено на учет в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра 
и картографии по Омской области как бесхозяйное имущество 118 объектов, в том числе инженерные коммуникации общей протяженностью более 103 км.

По состоянию на 1 января 2012 года в судах находилось 64 заявления департамента о признании права собственности на бесхозяйные объекты. Всего в течение 2011 года право муниципальной собственности зарегистрировано на 
72 объекта.

2.9 Управление муниципальными предприятиями и учреждениями

Департамент осуществляет полномочия собственника в единственном числе в отношении четырех муниципальных предприятий: МУП г. Омска «Муниципальные рынки», МУП г. Омска «Центр недвижимости дизайна и рекламы», МП г. Омска «Городское кадастровое бюро «Земля и недвижимость», и МП г. Омска «Муниципальная недвижимость». В 2011 году в плановом порядке были проведены балансовые комиссии по рассмотрению итогов деятельности подведомственных департаменту предприятий за 2010 год и 9 месяцев 2011 года. Работа предприятий в 2011 году получила удовлетворительную оценку. В отношении подведомственных предприятий в отчетный период утверждены бюджеты, штатные расписания, Положения о системе оплаты труда и премировании работников предприятий. Подготовлены материалы по регулируемым тарифам предприятий, которые установлены постановлениями Администрации города Омска. Выручка подведомственных департаменту предприятий за 2011 год составила 175 млн. рублей.

Третий год при участии профильных структурных подразделений Администрации города Омска производится оценка социальной и бюджетной эффективности деятельности муниципальных предприятий. В 2011 году проанализирована деятельность 27 муниципальных предприятий по результатам работы за 2010 год. 26 муниципальных предприятий получили оценку свыше 10 баллов, их деятельность признана эффективной. 
3. Отчуждение муниципального имущества
3.1. Отчуждение нежилых помещений, строений
Департаментом было подготовлено и Омским городским Советом принято Решение от 08.12.2010 № 374 об утверждении Программы приватизации муниципального недвижимого имущества города Омска на 2011 год и плановый период до 2013 года. На 2011 год в Программу было включено 57 объектов муниципальной казны с запланированными поступлениями в объеме 120 млн. рублей.

В целях реализации Программы за отчетный период подготовлено 16 проектов распоряжений Администрации города Омска об условиях приватизации и проект Решения Омского городского Совета о внесении изменений в Программу. Сформировано 60 лотов, в течение года проведено 19 аукционов. 

В отчетный период на аукционах и посредством публичного предложения реализовано 44 объекта недвижимости общей площадью 5 317 кв. м. При суммарной начальной цене объектов 66 млн. 271 тыс. рублей цена продажи составила 80 млн. 125 тыс. рублей (76 млн. 134 тыс. рублей без НДС). Таким образом, дополнительный доход бюджета от проведения аукционов составил 22 млн. 157 тыс.  рублей. Посредством публичного предложения продано 10 объектов на сумму 8 млн. 302 тыс. рублей.

Фактически за отчетный период в бюджет города поступило 68 млн. 282 тыс. рублей. Таким образом, по фактическим поступлениям Программа приватизации на 2011 год выполнена на 57%, по заключенным договорам купли-продажи – на 66,7% 
(на 63,4% без НДС). Недовыполнение плана связано с низкой ликвидностью объектов, предлагаемых для приватизации.
В прошедшем году департаментом была продолжена реализация Федеральных законов № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в … муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства». 

Координационным Советом по отчуждению муниципального недвижимого имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства 
на 15 заседаниях рассмотрено 31 заявление арендаторов о предоставлении преимущественного права на приобретение арендуемого имущества общей площадью 3 422 кв.м. Предоставить преимущественное право на приобретение арендуемого муниципального недвижимого имущества было рекомендовано 30 арендаторам. По предусмотренным законодательством основаниям отказано в предоставлении преимущественного права на приобретение арендуемого муниципального недвижимого имущества одному арендатору.

Всего в 2011 году заключено 33 договора купли-продажи на сумму 85 млн. 301 тыс. рублей (в 2009 году – 46 договоров, в 2010 году – 52 договора). В отчетный период поступления по данной статье, с учетом новых договоров и платежей, поступающих по договорам, заключенным в предыдущие периоды с рассрочкой платежа, в бюджет города Омска поступило 76 млн. 340 тыс. рублей. 
3.2. Отчуждение земельных участков
В течение отчетного периода департаментом заключено 37 договоров купли-продажи земельных участков общей площадью 56 863 кв. м, в том числе:

- 14 договоров на сумму 5 млн. 890 тыс. рублей в отношении находящихся 
в муниципальной собственности земельных участков общей площадью 32 704 кв. м; 

- 23 договора на сумму 2 млн. 576 тыс. рублей в отношении находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю земельных участков общей площадью 24 159 кв. м.

Сумма поступлений по заключенным в 2011 году договорам купли-продажи земельных участков составила 6 млн. 145 тыс. рублей. Общая сумма поступлений по договорам купли-продажи земельных участков за 2011 год составила 10 млн. 717 тыс. рублей (8 млн. 466 тыс. рублей по договорам 2011 года и 2 млн. 250 тыс. рублей по договорам 2010 года).

От продажи муниципальных земельных участков на аукционах в 2011 году в бюджет города поступило 26 млн. 616 тыс. рублей. От продажи земельных участков под отдельностоящими объектами, реализованными в рамках Программы приватизации недвижимого имущества на 2011 год, в бюджет города поступил 1 млн. 340 тыс. рублей.

Всего за отчетный период от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в городской бюджет перечислено 34 млн. 101 тыс. рублей. 

3.3. Отчуждение жилищного фонда
В течение 2011 года в департамент поступило 1 104 обращения граждан по вопросам разрешения приватизации жилых помещений. С учетом обращений, поступивших в 2010 году, в течение года выдано 2 115 разрешений на приватизацию. Право муниципальной собственности зарегистрировано на 367 жилых помещений. 

В рамках реализации адресных программ по расселению ветхого и аварийного жилья зарегистрировано 336 договоров мены (в 2010 году – 293 договора). 
В отношении 74 жилых домов (в 2010 году – 59 домов) подготовлены постановления 
о сносе в связи с их полным расселением. В связи со сносом право муниципальной собственности прекращено на 103 жилых дома (в 2010 году – 14 домов).

4. Предоставление в пользование муниципального имущества
4.1. Аренда нежилых помещений
В течение года на аукционы на право заключения договоров аренды был выставлен 381 объект общей площадью 43 373 кв. м, что на треть больше, чем 
в 2010 году. Проведено 25 аукционов, по итогам которых договоры заключены 
с 94 участниками. Суммарная площадь переданных в аренду объектов составила 6 564 кв. м с суммарной арендной платой 14 млн. 254 тыс. рублей в год. Всего за отчетный период департаментом было заключено 158 новых договоров аренды на нежилые помещения общей площадью 12,3 тыс. кв. м.

Таким образом, по состоянию на 1 января 2012 года в аренду было сдано 78 тыс. кв. м. муниципального нежилого фонда по 740 договорам аренды. По сравнению 
с аналогичным периодом прошлого года арендуемая площадь уменьшилась на 20,4%.

За 2011 год сумма поступлений в бюджет города Омска от сдачи в аренду нежилых помещений составила 148 млн. 730 тыс. рублей. Бюджетный план по данной статье доходов, установленный в размере 131 млн. 720 тыс. рублей, выполнен на 113%. Дополнительно в бюджет перечислены доходы за фактическое использование нежилых помещений в сумме 12 млн. 217 тыс. рублей, а также пени за просроченные платежи по договорам аренды нежилых помещений в размере 1 млн. 190 тыс. рублей.
Средняя рыночная ставка арендной платы по сравнению с 2010 годом увеличилась на 4,5 % и составила 139 рублей за 1 кв. м в месяц. 

4.2. Безвозмездное пользование нежилыми помещениями
В соответствии с Решением Омского городского Совета от 08.12.2010 года № 375 «Об утверждении перечня муниципального имущества, которое в 2011 году может быть предоставлено в безвозмездное пользование» в течение года с немуниципальными организациями было заключено 238 договоров безвозмездного пользования нежилыми помещениями площадью 54,8 тыс. кв.м.

4.3. Аренда движимого имущества
За отчетный период по 69 договорам аренды движимого имущества муниципальной казны объем поступлений составил 3 млн. 442 тыс. рублей. План перевыполнен более чем в 2 раза. По сравнению с предыдущим периодом поступления снизились на 864 тыс. рублей, что обусловлено сокращением числа действующих договоров. 

4.4. Доверительное управление имуществом
В 2011 году продолжено сокращение объемов имущества, переданного в доверительное управление. Расторгнуто 5 договоров, часть имущества из действующих договоров исключена в связи с переходом на арендные отношения. Доверительными управляющими в бюджет города перечислен суммарный гарантированный доход в размере 4 млн. 425 тыс. рублей, годовой план поступлений исполнен на 101%. 
5. Дизайн городской среды и реклама
В течение 2011 года департаментом подготовлены и согласованы с уполномоченными органами 282 разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. Проведено 50 заседаний согласительной комиссии по наружной рекламе. Поступило 1 056 заявок на выдачу разрешений на установку рекламных конструкций, из них 52 шт. – из Главного управления по земельным ресурсам Омской области. По результатам работы выдано 727 разрешений. Рассмотрено 1 115 заявок на размещение знаково-информационных систем, утверждено – 1 077 заявок. 

В течение года заключено 720 договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций и договоров на право размещения рекламы на муниципальном транспорте. Общее количество действующих договоров на конец отчетного периода составило 1 929 шт. В 2011 году департаментом проведено 11 аукционов по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. По итогам аукционов с департаментом заключено 96 договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, 114 договоров заключено с муниципальными предприятиями города Омска.

В декабре 2011 года впервые проведен аукцион по продаже права на заключение договора на размещение рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности. На аукцион был выставлен 31 лот. По итогам аукциона заключено 24 договора с департаментом и 7 договоров с муниципальными предприятиями. 
С 2009 года департаментом обеспечивается ежегодный рост доходов от размещения наружной рекламы на муниципальном имуществе. При бюджетном плане на 2011 год 28 млн. 230 тыс. рублей фактические поступления составили 
36 млн. 755 тыс. рублей, что на 30% больше, чем в 2010 году. По результатам аукционов от продажи права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций в бюджет города Омска в 2011 году поступило 3 млн. 508 тыс. рублей, что на 1 млн. 123 тыс. рублей больше, чем в предыдущий период. По результатам аукциона от продажи права на заключение договора на размещение рекламы на транспортных средствах в бюджет поступило 289 тыс. рублей.
План по взиманию государственной пошлины за выдачу разрешений на установку рекламных конструкций на территории города Омска выполнен на 114%: в бюджет поступило 2 млн. 262 тыс. рублей.

В отчетный период департаментом продолжалась работа по разработке концепций праздничного оформления территории города к всероссийским и городским праздникам. В соответствии с утвержденными планами подготовлены эскизы оформления мероприятий, проводимых Администрацией города Омска 
и Правительством Омской области. Разрабатывались эскизы полиграфической 
и сувенирной продукции, эскизы логотипов к проводимым мероприятиям. Разработаны и реализованы концепции праздничного художественного оформления территории города ко Дню защитника Отечества, Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню города, Новому году и Рождеству Христову. Подготовлены эскизы праздничного оформления объектов для проведения значимых городских мероприятий.

В прошедшем году в соответствии с Концепцией развития социальной рекламы в городе Омске, утвержденной постановлением Мэра города Омска от 11.08.2006 года № 244-п, разработано более 40 новых эскизов социальной рекламы. Всего в 2011 году на территории города Омска размещалось более 1 100 изображений социальной рекламы, в том числе около 300 – формата 3х6 м.

6. Расходование бюджетных средств для обеспечения деятельности департамента
Как и в предыдущие периоды, в отчетном году обеспечение направлений деятельности департамента, связанных с расходованием бюджетных средств, проводилось в соответствии с Федеральным законом № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Проводилась работа по подготовке документации на размещение заказов путем проведения открытых конкурсов, аукционов и запросов котировок, а также по оформлению и заключению хозяйственных договоров. 

За отчетный период заключено 169 хозяйственных договоров на сумму 4 млн. 696 тыс. рублей. Из 56 аукционов 55 проведены в электронной форме. Сумма заключенных контрактов составила 66 млн. 538 тыс. рублей. По результатам 20 запросов котировок сумма контрактов составила 3 млн. 701 тыс. рублей, заключено 10 муниципальных контрактов с единственным поставщиком на сумму 3 млн. рублей. 

Экономия бюджетных средств по итогам проведенной работы составила 
8 млн. 324 тыс. рублей.
7. Правовая деятельность
7.1. Правовая защита имущественных интересов муниципального образования город Омск
По искам в части взыскания дебиторской задолженности по всем видам заключаемых департаментом договоров, истребования из пользования имущества, за 2011 год Арбитражным судом Омской области в пользу департамента было вынесено 232 решения. Взыскана задолженность по арендной плате на сумму 15 млн. 942 тыс. рублей. В отчетный период третьими лицами было подано 58 исков, связанных с обжалованием действий и бездействия департамента. Истцам отказано по 34 искам. 
В качестве ответчика департамент выступил в 76 судебных процессах по обжалованию нормативных (ненормативных) правовых актов. По 69 искам истцам отказано в удовлетворении заявленных требований. 

Всего в 2011 году специалистами департамента принято участие в 298 судебных разбирательствах.

7.2. Повышение правовой культуры
Департамент участвует в реализации долгосрочной  целевой программы города Омска «Повышение правовой культуры» на 2010-2012 годы. За отчетный период специалистами департамента проведено 10 лекций, направленных на повышение у населения города Омска уровня знаний действующего законодательства. Проводились консультации граждан в рамках «горячей» телефонной линии, юридическая помощь оказана 96 гражданам. Осуществлено 9 выездов в комитеты территориального общественного самоуправления с целью оказания гражданам бесплатной юридической помощи.
8. Организационная деятельность
В течение года на аппаратных совещаниях у Мэра города Омска рассмотрено 
8 вопросов, находящихся в сферах компетенции департамента. На аппаратных совещаниях у заместителя Мэра города Омска, директора департамента, рассмотрено 202 текущих и 93 плановых вопроса. 
Продолжает находиться на особом контроле деятельность, связанная с исполнением поручений, содержащихся в правовых актах Администрации города Омска, и поручений, поступивших с аппаратных совещаний у Мэра города Омска. Проверки этого направления деятельности департамента контрольным управлением Администрации города Омска и департаментом общественных отношений и организационной работы Администрации города Омска, проведенные в 2011 году, как и в предыдущий период, нарушений не выявили. 
В 2011 году департаментом подготовлено 635 правовых актов Администрации города Омска, что в 2 раза превышает показатель 2010 года. Кроме этого, принято 
7 092 правовых акта департамента, в том числе: приказов – 1 054, распоряжений – 
6 038. Согласование проектов правовых актов, поступивших из других структурных подразделений Администрации города Омска, осуществлялось в соответствии с установленным регламентом. В течение года согласовано 214 проектов правовых актов. 
Всего за отчетный период в департамент поступило 32 395 документов. Общий документооборот в 2011 году составил 341 344 единиц. 





















