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Департамент жилищной политики Администрации города Омска                        (далее – департамент) является структурным подразделением Администрации города Омска, осуществляющим деятельность в сфере управления муниципальным жилищным фондом города Омска.

В 2019 году в департаменте зарегистрировано 5 910 обращений, из них: 1 102 письменных,  4 620 устных  и 188 обращений граждан, поступивших на личных приемах руководителей департамента. Исполнено вышестоящих поручений по обращениям граждан – 4 465.
В департаменте проводится регулярная работа по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан», постановлением Администрации города Омска от 07.02.2013 № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска». Ежедневно проводится анализ исполнительной дисциплины.
В 2019 году не допущено нарушения сроков рассмотрения обращений граждан, поступивших в департамент. 
Обращения граждан, поступившие из Администрации города Омска, исполнялись в срок согласно резолюции ответственного руководителя.

В соответствии с положениями об отделах департамента, работа с обращениями граждан имеет следующие результаты общей деятельности департамента в 2019 году:

1) отделом реализации программ в жилищной сфере департамента:

- по заявлениям граждан, в соответствии с Решением Омского городского Совета от 30.09.2009  № 281 «О муниципальном жилищном фонде коммерческого использования города Омска» заключены 64 договора. Таким образом,  64 семьи  решили свой жилищный вопрос, кроме того, предоставление жилых помещений коммерческого фонда обеспечивает поступление финансовых средств в доход бюджета города Омска (например, реализация вышеназванного Решения Омского городского Совета на 30.12.2019 позволила направить в бюджет города Омска              29,8 млн. рублей).

- по обращениям граждан–участников государственных жилищных программ Российской Федерации, государственных программ Омской области, муниципальных программ города Омска выданы свидетельства (сертификаты) о праве на получение выплат на приобретение жилого помещения 198 семьям, кроме того, по заявлениям граждан, имеющих право участвовать в государственных жилищных программах, сформированы списки претендентов на получение выплат, в которые включены 185 семей;

- в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ                           «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» предоставлены муниципальные услуги по обращениям 313 граждан. 

2) отделом учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях департамента:

- принято на учет 305 семей, обратившихся в Администрацию города Омска для решения своих жилищных вопросов (для сведения, на 01.01.2020 на учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в муниципальном образовании городской округ город Омск Омской области состоит по общему списку 21397 семей, по внеочередному – 271 семья). 
- в соответствии с обращениями граждан, рассмотренными на основании Решения Омского городского Совета от 07.02.2007 № 430 
«О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города Омска» 89 семьям предоставлены жилые помещения специализированного фонда (служебные жилые помещения и жилые помещения в общежитиях).

3) отделом переселения граждан из аварийного жилищного фонда департамента: 
-  в целях обеспечения жилищных прав граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде, обеспечения безопасности их проживания, в рамках реализации региональной адресной программы Омской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в 2019 – 2025 годах, утвержденной постановлением Правительства Омской области от 10.04.2019 № 117-п, было заключено 46 муниципальных контрактов по приобретению жилых помещений общей площадью 2 121,9 кв. м., в результате чего из аварийных многоквартирных домов переселено 46 семей (123 человека);
 -  во исполнение судебных решений о принятии мер к расселению граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальные жилые помещения, и выплате собственникам возмещения за изымаемые жилые помещения в аварийных домах в порядке статьи 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, в 2019 году обеспечены жилищные права 98 человек, проживающих в 38 жилых помещениях аварийного жилищного фонда, общей площадью 1 371,9 кв. м.;
- в соответствии с Планом мероприятий («дорожная карта») по расселению аварийного жилищного фонда города Омска, признанного таковым после 01.01.2012, дополнительно осуществлены мероприятия по переселению 27 человек из 12 жилых помещений, общей площадью 430,9 кв. м.;
- в ходе участия в заседаниях межведомственной комиссии города Омска для оценки жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, муниципального жилищного фонда и частного жилищного фонда, даны консультации обратившимся жителям 20 многоквартирных домов, которые в установленном порядке признаны аварийными и подлежащими сносу, а также собственникам  15 жилых помещений, признанных непригодными для проживания.

4) отделом приватизации и социального найма департамента:

-  по информации граждан, содержащейся в их обращениях и заявлениях,  проведена инвентаризация жилых помещений (575 объектов), в результате этой работы было выявлено 160 жилых помещений, освободившихся в процессе эксплуатации, которые переданы на распределение в соответствии                                   с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации.

- заключено 278 договоров социального найма жилых помещений, 11 соглашений о расторжении договоров социального найма муниципальных жилых помещений, 98 дополнительных соглашений к договору социального найма, 279 договоров безвозмездной передачи жилых помещений муниципального жилищного фонда города Омска в собственность                        граждан в порядке приватизации, подготовлено 93 справки об использовании (неиспользовании) гражданами права приватизации и 240 справок                                   о предоставлении (непредоставлении) жилого помещения по договору социального найма.
5) отделом управления муниципальным жилищным фондом департамента:

-  в соответствии с обращениями и заявлениями граждан  зарегистрировано право муниципальной собственности на 20 выморочных жилых помещений, 20 бесхозяйных жилых помещений поставлены на учет, что позволит  принимать решения о распоряжении жилыми помещениями в интересах нуждающихся в жилье семей, а также обеспечить сохранность муниципального имущества.
- для обеспечения жилищных прав граждан, проживающих в муниципальном жилье, а также для предоставления им возможности распоряжения  жилыми помещениями, перешедшими в их собственность, осуществлена государственная регистрация права муниципальной собственности на 439 жилых помещений (в том числе по договорам мены, купли-продажи, безвозмездной передачи жилых помещений в собственность граждан в порядке приватизации);

6) отделом правового и кадрового обеспечения департамента:

-  в целях обеспечения жилищных прав граждан, имеющих право на внеочередное улучшение жилищных условий, еще в 2016 году была сформирована судебная практика по взысканию денежных средств с Российской Федерации, с субъекта Российской Федерации – Омской области в целях обеспечения жилыми помещениями граждан, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний (во исполнение решений судов), поэтому в 2019 году 
в Арбитражный суд Омской области было подано 33 иска о взыскании 
с Министерства финансов Омской области,  Министерства финансов Российской Федерации денежных средств на общую сумму  более 57 млн. рублей. В 2020 году на указанные средства планируется приобрести жилые помещения 46 семьям, 
в составе которых имеются лица, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний, и имеющие право на внеочередное обеспечение жилыми помещениями.
Наиболее актуальными вопросами в обращениях граждан являются: переселение граждан из аварийного жилищного фонда, улучшение жилищных условий, приватизация жилищного фонда и постановка на учет в органы местного самоуправления.

