Об организации светофорного объекта

Вопрос: о строительстве светофорного объекта по улице 20-я Линия вблизи торгового комплекса «Тара»

Ответ: В департаменте транспорта на основании анализа интенсивности движения транспорта и аварийности сформирован Титульный список светофорных объектов для устройства на улично-дорожной сети города Омска, который по состоянию на сегодняшний день содержит 146 участков улично-дорожной сети, в том числе на указанном в обращении участке.

В 2019 году бюджетные денежные средства направлены на строительство 6 светофорных объектов на следующих аварийных участках: улица Романенко – остановка общественного транспорта (далее – ООТ) «Ул. Романенко», улица Лобкова – ООТ «Колледж транспортного строительства», улица 2-я Солнечная – ООТ «Дорстрой», улица 7-я Северная – улица Перекоповская, улица 5-я Кировская – ООТ «Ул. Южная», улица Машиностроительная в створе улицы Лобова. Перечень указанных мест был определен в 2018 году. Дополнительные источники финансирования на реализацию указанных мероприятий отсутствуют.
Кроме этого, в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в текущем году выполнено строительство  6 светофорных объектов в очагах аварийности: улица 22 Апреля – ООТ «ОМЦ Химик», улица Гашека – ООТ «Ул. Гашека», улица Химиков – ООТ «Студия Ермолаевой», улица Труда – ООТ «Ул. Труда», улица Дианова – ООТ «Универсам», улица Интернациональная – улица Тарская.
В январе 2019 года состоялось открытое обсуждение приоритетности строительства светофорных объектов с участием представителей общественности, департамента транспорта Администрации города Омска и отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел России по городу Омску.
По итогам проведенного обсуждения, а также голосования посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет в настоящее время определен список светофорных объектов на аварийно-опасных участках улично-дорожной сети города Омска, запланированных для строительства в 2020 году: улица Березовая – улица 2-я Кольцевая, Космический проспект – ООТ «Почта», улица 2-я Солнечная – дорога, ведущая к улице Электрификаторов, улица Заозерная – ООТ «Ул. Заозерная», Черлакский тракт, дом 3/2.
В связи с ограниченным объемом бюджетных средств, предусмотренных на строительство светофорных объектов, включение в данный перечень участка по улице 20-я Линия вблизи торгового комплекса «Тара» не представляется возможным.
Учитывая изложенное, возможность строительства светофорного объекта на указанном в обращении участке будет рассмотрена при формировании перечня светофорных объектов для строительства в 2021 году в рамках выделенных бюджетных ассигнований на указанные цели и с учетом анализа аварийности.
