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Информация

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте транспорта Администрации города Омска

за 1 квартал 2020 года

В течение 1 квартала 2020 года в департамент транспорта Администрации города Омска (далее – департамент транспорта) поступило 409 обращений граждан, 632  вопроса(в 1 квартале 2019 года – 1062), в том числе: письменных – 504 (в 1 квартале 2018 года – 292), устных – 3 (в 1 квартале 2019 года – 0). 
По поручениям Мэра города Омска и руководителей Администрации города Омска департаментом транспорта в 1 квартале 2019 году рассмотрено 469 обращений. 
График личного приема граждан руководителями департамента транспорта на 2020 год утвержден приказом директора департамента транспорта от  25 декабря 2019 года № 90.

К директору департамента транспорта на личном приеме обратилось 0 граждан (в 1 квартале 2019 года – 4). В соответствии с графиком проведения руководителями Администрации города Омска в 1 квартале 2020 года директором департамента транспорта проведено 2 выездных приема в КТОС на которых обратилось 15 человек (в 1 квартале 2018 года – 16). 
В департаменте осуществляется постоянный контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ, постановлением Администрации города Омска от 07.02.2013 № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Рассмотрение обращений граждан осуществляется директором департамента транспорта, информация о состоянии работы с обращениями граждан рассматривается на аппаратных совещаниях с участием заместителей директора департамента транспорта, начальников отделов департамента и руководителей муниципальных предприятий и учреждений пассажирского транспорта.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным в этом году остаются  вопросы транспортного обслуживания населения. Так в 1 квартале рассмотрено 383 вопроса в письменных заявлениях граждан на указанную тематику. 

Кроме этого, в 1 квартале 2020 года в департамент транспорта поступали обращения граждан, преимущественно затрагивающие вопросы организации и безопасности дорожного движения – 73 вопроса, разметки и дорожных знаков – 52 вопроса, по тарифам, сборам и льготам на транспортные услуги – 46 вопросов. 
На основании анализа письменных и устных обращений граждан и организаций, результатов обследования ситуации на улично-дорожной сети города Омска: формируются перечни на установку дорожных знаков, вносятся изменения в графики движения городского пассажирского транспорта, определяется целесообразность обустройства искусственных неровностей, организация новых или перенос существующих остановок общественного транспорта, прорабатывается вопрос о вариантах оплаты и стоимости проезда у перевозчиков немуниципальной формы собственности.
В 1 квартале 2020 года с целью улучшения транспортного обслуживания населения города Омска были проведены следующие изменения: 

- движение автобусов маршрута № 514 «Ул. Бархатовой – 
ул. Индустриальная» организовано по ранее действовавшей схеме до конечного пункта «Ул. 3-й Разъезд», 

- из реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок в черте города Омска были исключены муниципальные маршруты: № 50, 275, 312, 319, 18.

В связи с обустройством новых остановочных пунктов «Ул. 5-я Северная» по улице 5-я Северная в обоих направлениях, на данных ООТ организована остановка автобусов маршрутов № 201, 500 для посадки и высадки пассажиров.

В соответствии с положениями Федерального закона об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации в отношении регулярных перевозок, осуществляемых по регулируемым тарифам, на 2020 год с муниципальным предприятием города Омска «Пассажирское предприятие № 8» заключены 5 муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, по 49 маршрутам. 
В январе 2020 года департаментом транспорта было организовано открытое обсуждение приоритетности строительства светофорных объектов с участием общественности, представителей отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел России по городу Омску.

По итогам проведенного обсуждения в настоящее время определен список светофорных объектов на аварийно-опасных участках улично-дорожной сети города Омска, запланированных для строительства в 2021 году: пересечение улиц Мельничной и 1-й Казахстанской, 24-й Северной и Осоавиахимовской, 20 лет РККА и 20-й Линии, Госпитальной и 10-й Ремесленной, проспекта К. Маркса и улицы Красных Зорь, по улице 2-й Восточной в районе строения 48.
Примеры положительно решенных вопросов по обращениям граждан, с указанием реквизитов обращения и что сделано:

1.  По вопросу  о продлении автобусных маршрутов № 514, № 430 до остановки общественного транспорта (далее – ООТ) "СПТУ-21" (по ул. Индустриальная) (ОГ-ДТ/2).
Схемой движения маршрутов № 430, 514 предусмотрен проезд автобусов до ООТ «СПТУ-21»..

2. По вопросу о включении светофорного объекта вблизи дома 10 по улице Светловской (ОГ –ДТ/121).
Работы по подключению светофорного объекта, указанного в обращении, выполнены 03.02.2020.
3. По вопросу о о несогласии с изменением графика движения автобусов маршрута № 63 после 22.00 с января 2020 года (ОГ-ДТ/26).

В связи с обращением с 07.02.2020 изменено расписание движение автобусов маршрута № 63, в соответствии с которым проезд автобуса данного маршрута через остановочный пункт «Дом туриста» в направлении конечного пункта «МСЧ-9» запланирован в 22.25.

4. По вопросу о проведении работ по обрезке деревьев, произрастающих между многоквартирным домом 7 по улице Дианова и зданиями  7/1, 7/2 по улице Дианова (ОГ-ДТ/261).

Специалистами муниципального предприятия города Омска «Электрический транспорт» 07.10.2019 и 04.02.2020 проведены работы по кронированию деревьев в охранной зоне линий электропередач контактной сети городского электрического транспорта, расположенных на участке, указанном в обращении заявителя.
5. О выражении благодарности за организацию и регулярную работу на маршрутах (ОГ-ДТ/261). 
Продолжается работа в формате прямого эфира директора департамента транспорта в редакции «Радио России».

В прямых эфирах было задано более 12 вопросов. Омичей интересовали вопросы по интервальности движения автобусов, организации новых маршрутов, по обновлению подвижного состава муниципального транспорта, по организации дорожного движения, об оплате в маршрутных такси, об организациях остановочных пунктов и прочие. Во время программы обратившиеся получили консультации. 

Эфир на радио показал, что омичи проявляют большой интерес к встречам в подобном формате. В связи с этим, прямой эфир с участием директора департамента транспорта на «Радио России» будет проводиться и в дальнейшем. 
В целях обеспечения информационной двухсторонней связи с населением города по вопросам транспортного обслуживания создана справочно-информационная телефонная служба на базе центральной диспетчерской службы МП  г. Омска «Пассажирсервис». Для работы службы выделен отдельный телефонный номер (78-79-66). 

Предложения и замечания граждан направляются руководителям пассажирских предприятий и перевозчикам немуниципальной формы собственности для принятия соответствующих мер.

По вопросам нарушения регулярности движения на маршрутах, диспетчерскими службами пассажирских предприятий города Омска и МП                 г. Омска «Пассажирсервис» оперативно принимаются все возможные меры по восстановлению нарушенного движения: организация укороченных рейсов на маршрутах, сокращение времени обедов у водителей и кондукторов, сокращение времени межрейсовых отстоев.

В 1 квартале 2019 года проводилась целенаправленная работа по снижению числа обращений граждан, поступающих непосредственно в департамент транспорта. На сайте Администрации города Омска с целью информирования граждан города размещены 43 пресс-релизов  (в 1 квартале 2018 года - 35 пресс-релизов) по вопросам, волнующим население города (сообщения активно дублировались на сайтах информационных агентств). 

Сотрудниками департамента транспорта проводился ежедневный мониторинг СМИ, обеспечивалось оперативное взаимодействие с представителями СМИ в рабочем режиме (организация 19 интервью, участие в пресс-конференциях по актуальным темам, содействие в подготовке сюжетов, более 554 новостей в интернете о работе департамента транспорта, предоставление запрашиваемой информации в рабочем порядке, реагирование на критические материалы).
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