КАКИЕ СУЩЕСТВУЮТ МЕРЫ ВОЗДЕЙСТВИЯ 
НА СОБСТВЕННИКОВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПАРКОВКУ НА ПРИДОМОВЫХ ТЕРРИТОРИЯХ, ПРЕПЯТСТВУЯ ПРОЕЗДУ СПЕЦАВТОТРАНСПОРТА 
(СКОРАЯ ПОМОЩЬ, ПОЖАРНАЯ СЛУЖБА)?

1. Ответственность за парковку личного автотранспорта в местах,                    где транспортное средство создаст помехи для движения пешеходов, предусмотрена частью 3 статьи 12.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

2. Ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств на проезжей части, повлекшее создание препятствий для движения других транспортных средств предусмотрена частью 4 статьи 12.19 КоАП РФ.
В случае выявления фактов нарушения правил дорожного движения необходимо обратиться в дежурную часть Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения УМВД России по Омской области.

Местонахождение УГИБДД УМВД России по городу Омску:                         ул. Красных зорь, д. 103а, телефон дежурной части  79-20-10, 36-39-05.  


3. Решением Омского городского Совета от 25.07.2007 № 45 
«О правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска» запрещено осуществлять остановку, стоянку транспортных средств на детских площадках, спортивных площадках, площадках для отдыха, газонах, других земельных участках, на которых имеются зеленые насаждения, в том числе в период их нахождения под снегом (пункт 5 статьи 125).

Ответственность за несоблюдение запрета предусмотрена статьей 32 Закона Омской области от 24.07.2006 № 770-ОЗ «Кодекс Омской области                                 об административных правонарушениях».
Пунктом 1 статьи 20.4 Кодекса об административных правонарушениях в Российской Федерации предусмотрена ответственность за нарушение требований пожарной безопасности по обеспечению проходов, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям в виде штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица − от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; 
на юридических лиц − от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.


В случае выявления фактов нарушения правил дорожного движения необходимо обратиться в отдел контроля администрации административного округа города Омска.


Местонахождение отдела контроля администрации Центрального административного округа города Омска: ул. Герцена, д. 25, 
тел. 25-47-56.

Местонахождение отдела контроля администрации Советского административного округа города Омска: ул. Красный Путь, д. 107, 
тел. 23-02-39.

Местонахождение отдела контроля администрации Октябрьского административного округа города Омска: ул. Л. Чайкиной, д. 1, 
тел. 32-30-36.

Местонахождение отдела контроля администрации Ленинского административного округа города Омска: пр. К. Маркса, д. 62, 
тел. 40-14-74.

