Внеплановая выездная проверка юридического лица – Общества                          с ограниченной ответственностью «Полюс».
Согласно Распоряжению Администрации города Омска                                от 19 октября 2020 года № 248-р «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Полюс», специалистами отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. 
Целью проведения проверки является проверка исполнения предписания от 26 июня 2020 года № 1 об устранении нарушений жилищного законодательства, выявленных в результате проверки от 26.06.2020.

Проверка проведена в срок с 29.10.2020 по 30.10.2020. В ходе проверки установлено, что предписание от 26 июня 2020 года № 1 об устранении нарушений жилищного законодательства, выявленных в результате проверки при обследовании козырька подъезда № 3 многоквартирного дома 42, корпус 1 по улице Дальняя, ООО «Полюс» исполнено в полном объеме, указанные                                  в предписании нарушения устранены, а именно: выполнены работы                              по усилению конструкции козырька подъезда № 3 многоквартирного дома 42, корпус 1, в целях устранения угрозы жизни и здоровью граждан.
