Информация о проведении плановой выездной проверки

юридического лица
Отдел архитектуры, строительства и землепользования, согласно распоряжению Администрации Советского административного округа города Омска от 4 февраля 2011 года № 27 «О предоставлении информации», сообщает следующее.

20 июня 2016 года согласно распоряжению Администрации города Омска от 7 июня 2016 года № 257-р «О проведении плановой выездной проверки юридического лица – гаражного кооператива «Север-121М» главным специалистом отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска Махота Е.А. проведена плановая выездная проверка в отношении гаражного кооператива «Север-121М», расположенного по адресу: город Омск, улица Тюленина, дом 9 в Советском административном округе города Омска.
Цель проведения проверки - исполнение сводного плана проверок субъектов предпринимательства на 2016 год. Предметом проверки являлось соблюдение требований, установленных муниципальными правовыми актами города Омска в сфере благоустройства.

В ходе проведения проверки нарушений по соблюдению требований законодательства в сфере благоустройства  не выявлено. По результатам проверки составлен акт проверки от 20 июня 2016 года № 2/2016. 
