Информация

о проведении публичных слушаний по вопросу по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области, а также о месте нахождения, приемных днях и часах, контактных телефонах комиссии

21 ноября 2012 года в 15 часов в здании, расположенном по адресу: город Омск, улица Ленина, дом 10А, будут проведены публичные слушания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории города Омска.

Граждане нашего города, желающие подать замечания и предложения по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области, выступить на публичных слушаниях, могут представить такие замечания и предложения и получить консультацию с 20 сентября по 15 ноября 2012 года по вторникам и четвергам с 15 до 17 часов в здании департамента архитектуры и градостроительства Администрации города Омска, расположенном по адресу: ул. Ленина, 10А, кабинет 37. Телефон секретаря комиссии Прописновой Елены Евгеньевны 23-48-08.

