Информация о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан 

и организации проведения личного приема в управлении административной практики и муниципального контроля Администрации города Омска за 3 квартал 2018 года

В 3 квартале 2018 года в управлении зарегистрировано 19 обращений граждан. 17 обращений граждан поступило начальнику управления в ходе проведения выездных личных приемов  в комитетах территориального общественного самоуправления города Омска. Письменных обращений зарегистрировано 2.
Управлением осуществляется ежедневный контроль сроков исполнения документов по обращениям граждан. В указанный период в управлении не было допущено нарушений сроков рассмотрения.

Также, в управлении проводится регулярная работа по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».
