Информация о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан 

и организации проведения личного приема в управлении административной практики и муниципального контроля Администрации города Омска (далее -  управление) за 4 квартал 2020 года

В 4 квартале 2020 года в управлении зарегистрировано 34 обращения граждан, что на 16 обращений больше, чем за аналогичный период 2019 года. 

В связи с введением ограничительных мер направленных на предотвращение и распространение коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Омской области, выездные личные приемы граждан                         в комитетах территориального общественного самоуправления города Омска начальником управления не проводились.

Обращения граждан, поступившие в 4 квартале 2020 года, преимущественно касаются разъяснения порядка применения Решения Омского городского Совета от 25.07.2007 № 45 «О правилах благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска» (далее – Правила), порядка привлечения лиц  к административной ответственности за нарушение Правил, а также по вопросу наличия административного штрафа, вынесенного по делу об административном правонарушении, в личном кабинете заявителя на портале Государственных услуг Российской Федерации.
Управлением осуществляется ежедневный контроль сроков исполнения документов по обращениям граждан. В указанный период в управлении                 не было допущено нарушений сроков рассмотрения.

Также, в управлении проводится регулярная работа по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска               от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».
