За 1 квартал 2019 года непосредственно в департамент поступило 110 обращений граждан, в том числе 9 обращений с личного  приема у директора департамента, рассмотрено 114 вопросов, 7 из которых переадресовано. Все обращения зарегистрированы в системе электронного делопроизводства и документооборота в базе «Обращения граждан». По состоянию на 05.04.2019 в разделе «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ» осуществлено размещение результатов рассмотрения обращений граждан и организаций, зарегистрированных в период с января по март 2019 года. 

Общее количество поступивших непосредственно в департамент письменных обращений граждан по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросло почти в два раза  (в 1 квартале 2018 года поступило 66 обращений). Увеличение количества обращений связано с недостатками, выявленными в процессе эксплуатации квартир во вновь построенных многоквартирных домах, так как управляющие компании, куда обращаются собственники квартир, считают,  что любой дефект связан со строительными недоделками. Такие обращения рассматриваются с выездом на место при участии представителей застройщиков, управляющих кампаний, собственников квартир, составлением актов осмотра и определением мер ответственности по устранению недостатков. 

Наибольшее количество обращений поступило от граждан по вопросам оказания содействия в устранении недостатков в многоквартирных домах (66 обращений), которые находятся на контроле. Также возросло количество вопросов по строительству ливневых канализаций в микрорайонах и вдоль автомобильных дорог (9  обращений), по результатам рассмотрения которых гражданам направлены разъяснения.

Фактов нарушения исполнительской дисциплины не обнаружено.

