За 2 квартал 2019 года непосредственно в департамент поступило 43 обращения граждан, в том числе 9 обращений с личного  приема у директора департамента, рассмотрено 48 вопросов, 1 из которых переадресован. Все обращения зарегистрированы в системе электронного делопроизводства и документооборота в базе «Обращения граждан». По состоянию на 28.06.2019 в разделе «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ» осуществлено размещение результатов рассмотрения обращений граждан и организаций, зарегистрированных в период с апреля по июнь 2019 года включительно. 

Общее количество поступивших непосредственно в департамент письменных обращений граждан по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизилось почти в два раза (во 2  квартале 2018 года поступило 76 обращений). 
Наибольшее количество обращений поступило от граждан по вопросам, связанным с вводом объектов в эксплуатацию (выдача архивных справок, сведений, проектной документации, технических планов) (13 обращений). Также продолжают поступать обращения по строительству ливневых канализаций в микрорайонах и вдоль автомобильных дорог (10  обращений), по результатам рассмотрения которых гражданам направлены разъяснения. 

За отчетный период были удовлетворены и приняты меры по 5 нижеуказанным обращениям, поступившим в 1 квартале текущего года, находившимся на дополнительном контроле. Это обращения по устранению недоделок в квартирах многоквартирных домов. 
Фактов нарушения исполнительской дисциплины не обнаружено.

