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Об итогах реализации 

приоритетного национального проекта «Образование» 
по итогам 2010 года

Основной целью реализации приоритетного национального проекта «Образование» является стимулирование системных изменений в образовании для обеспечения доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, выявление и приоритетная  поддержка лидеров нового качества образования, поддержка инициативной, способной, талантливой молодежи,  формирование эффективных экономических отношений в муниципальной системе образования города Омска.

Возможность получения качественных услуг в сфере образования продолжает оставаться одной из наиболее важных жизненных ценностей граждан и решающим фактором социальной справедливости. 
Муниципальная система образования города Омска состоит из 375 учреждений, в которых работает 11830 педагогов. 
Вознаграждение за выполнение функций классного руководителя учителям школ города Омска выплачивается ежегодно в полном объеме. За 2010 год выплаты составили 65 млн. рублей.
В целях повышения престижа и закрепления педагогических работников ежегодно осуществляется адресная поддержка молодых специалистов: с 2006 года молодые педагоги получают единовременную денежную выплату в размере 20 тыс. рублей. В 2010 году выплату получили 170 педагогических работников. Помимо этого все молодые специалисты сферы образования получают из бюджета города Омска ежемесячную доплату к должностному окладу в размере от 1 до 2,5 тыс. рублей. 

В 2010 году в школы города пришло 270 молодых специалистов, процент закрепления молодых специалистов в учреждениях образования составил 94% и устойчиво растет.

Уровень образования характеризуется успеваемостью обучающихся, которая последние три года остается на уровне 99,6 %, около 45 % детей учатся на «хорошо» и «отлично». В 2010 году 403 выпускника получили медали «За особые успехи в учении», в том числе: 150 золотых медалей и 253 серебряных медали.

Система общего образования города Омска соответствует общероссийским требованиям к качеству образования. В 2010 году результаты обязательных экзаменов по русскому языку и математике у омских выпускников выше среднего балла по России.  
С сентября 2010 года 11 школ начали внедрение Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. С сентября 2011 года планируется массовый переход школ города на новые стандарты. 

Режим стратегического управления в условиях приоритетного национального проекта в сфере образования, реализации задач национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» требует привлечения ресурсов, участия в конкурсах и грантах различных уровней. 
С 2008 года в городе Омске проводится муниципальный конкурс образовательных учреждений, активно внедряющих инновационные программы.  В 2010 году в конкурсе приняли участие 72 учреждения (в 2009 году – 52 учреждения, в 2008 году – 37 учреждений). 20 победителей получили из бюджета города Омска сертификаты на 1 млн. рублей. Денежные вознаграждения победители конкурсов направляют на улучшение материально-технического оснащения учреждений образования.
Ежегодно педагоги города Омска принимают участие в федеральном конкурсе лучших учителей, внедряющих инновационные образовательные программы. В 2010 году 30 учителей из 24 муниципальных общеобразовательных учреждений приняли участие в конкурсе, 8 из которых стали победителями и получили денежное поощрение в размере 200 тыс. рублей.

В муниципальном конкурсе лучших педагогов в 2010 году приняли участие 226 педагогических работников, из них 50 стали победителями и получили муниципальную поддержку в размере 100 тысяч рублей.

В рамках Года учителя в сентябре 2010 года в 364 муниципальных образовательных учреждениях прошел конкурс педагогических работников «Призвание», в котором приняли участие 1253 педагогических работника. По итогам работы экспертной группы 364 педагога стали победителями и получили из бюджета города Омска денежное поощрение в размере 50 тыс. рублей. 

В настоящее время в городе Омске осуществляет инновационную деятельность 221 муниципальное образовательное учреждение, что составляет 61 процент от общего количества муниципальных образовательных учреждений. 
Наш город является одним из первых в стране, где оперативно обеспечен доступ к глобальной компьютерной сети «Интернет» – все школы города подключены к сети «Интернет» по высокоскоростным каналам, заканчивается интернетизация учреждений дошкольного образования. На постоянной основе идет обновление компьютерного оборудования.  Заключены договоры со спортивными школами на подключение к сети «Интернет».
Важным приоритетом является поддержка талантливых детей. Ежегодно растет количество мероприятий для развития детской одаренности и их участников. В 2010 году в региональных, всероссийских, международных Интернет-конференциях и сетевых проектах приняли участие 25317 человек, победителями стали 2747 человек.
В результате остается стабильным число одаренных школьников, удостоенных почетных наград различных уровней в рамках национального проекта «Образование». 
9 омских школьников удостоены Премии Президента Российской Федерации, 32 обучающихся получили денежное поощрение Губернатора Омской области, именные стипендии Мэра города Омска присуждены 80 одаренным детям.  

Развитие человеческого потенциала и улучшение качества образования невозможно без совершенствования инфраструктуры образовательных учреждений.

В муниципальные общеобразовательные учреждения приобретено учебно-наглядное и лабораторное оборудование, современные технические средства обучения, спортивный инвентарь на сумму 14 млн. рублей.

В школы поступили 20 интерактивных досок, 57 мультимедийных проекторов, 74 ноутбука, 137 компьютеров. 
Дети из многодетных семей, дети-инвалиды, дети из опекаемых семей обеспечиваются полным комплектом учебников бесплатно. В 2010 году приобретен 5131 экземпляр учебников в 159 муниципальных образовательных учреждениях для обучающихся из многодетных семей на общую сумму 1,1 млн. рублей.
Продолжается социальная поддержка обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений. В 2010 году во всех общеобразовательных учреждениях сделан ремонт пищеблоков столовых, приобретено оборудование в пищеблоки в 140 общеобразовательных учреждениях. На питание школьников из средств местного бюджета выделено 40,95 млн. рублей, из областного бюджета – 41,08 млн. рублей. Доля охвата школьников горячим питанием увеличилась с 36 процентов в 2005 году до 57 процентов в 2010 году. 
Ежегодно осуществляется подготовка муниципальных образовательных учреждений к новому учебному году и их работе в зимний период, производится текущий ремонт во всех  школах города. Из бюджета города Омска на данные цели выделено 19,5 млн. рублей для 60 образовательных учреждений. Для устранения аварийных ситуаций и ремонта кровельных покрытий в 116 учреждениях выделено 33,5 млн. рублей.
В летний период 2010 года для 18601 обучающегося в возрасте от 7 до 15 лет была организована деятельность 171 лагеря с дневным пребыванием детей на базе 143 учреждений, оздоровлены 25% учащихся от общего количества обучающихся. На базе загородных оздоровительных лагерей оздоровлено 1222 ребенка. Охват детей в летний период различными формами отдыха и оздоровления составил 78%.
В целях повышения доступности дошкольных образовательных услуг для населения в 2010 году проводилась планомерная работа по открытию дополнительных групп в существующей системе муниципальных учреждений дошкольного образования, созданию дошкольных групп полного дня на базе муниципальных общеобразовательных учреждений. В результате открыто 14 групп  в 13 муниципальных детских садах.
Для создания дошкольных групп полного дня на базе муниципальных общеобразовательных учреждений в 2010 году отремонтировано и оборудовано 36 помещений для детей старшего дошкольного возраста в 17 общеобразовательных учреждениях города Омска.  







