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Информация 
о ходе реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» 
на территории города Омска за 9 месяцев 2010 года

Основные приоритеты национального проекта «Здоровье»:

1. Развитие первичной медицинской помощи.

2. Развитие профилактического направления медицинской помощи.

3.Обеспечение населения высокотехнологичными видами медицинской помощи.

В рамках нацпроекта дополнительные денежные выплаты ежемесячно в полном объеме получают 1,5 тыс. работников первичного звена здравоохранения и 967 медработников «Скорой помощи» и за 9 месяцев 2010 года составили 181,6 млн. рублей.

За счет всех источников финансирования, средняя заработная плата врачей участковой службы составляет 24 373 рубля, среднего медицинского персонала участковой службы – 13 141 рубль. 

Одним из направлений национального проекта является повышение квалификации специалистов первичного звена, охват которых постоянно увеличивается, в результате чего удалось свести до минимума число врачей, не учившихся более 5 лет. План обучения специалистов первичного звена и скорой медицинской помощи на 2006 – 2010 годы выполнен.  В 2010 году прошли обучение 40 врачей – терапевтов участковых, 30 врачей – педиатров участковых, 10 врачей общей врачебной практики.
В систему городского здравоохранения за 9 месяцев 2010 года из федерального и областного бюджетов привлечено 340,2 млн. рублей, из бюджета города Омска –  71,6 млн. рублей. 
Укомплектованность врачами первичного звена составляет 97 процентов, участковыми медицинскими сестрами – 95,6 процента. Укомплектованность врачами-терапевтами участковыми составляет 96,2 процента, врачами-педиатрами участковыми – 98,5 процента, врачами общей  (семейной) практики – 94,0 процента. 

В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» осуществляется комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на достижение целевых показателей по охвату населения города Омска прививками.  

Иммунизация населения осуществляется в соответствии с плановыми заданиями и поставкой вакцины. 
Закончена вакцинация населения против вирусного гепатита «В» плана 2009 года,  привито 154,1 тыс. человек. 
В соответствии с планом весенней вакцинации против клещевого вирусного энцефалита по ускоренной схеме одну прививку получили 3218 человек (29,7 процента), в том числе 1969 детей (29,8 процента). Завершенный курс вакцинации по ускоренной схеме получили 3166 человек (29,3 процента), в том числе 1961 ребенок (29,7 процента).

В начавшейся осенней вакцинации против клещевого вирусного энцефалита профилактическими прививками охвачено 712 человек (11,8 процента от плана), в том числе 65 детей (1,5 процента).

План вакцинации детей против полиомиелита инактивированной полиомиелитной вакциной на 2010 год составляет 14148 человек,  привито 10767 детей (76,1 процента).
В сентябре 2010 года началась вакцинация против сезонного гриппа. Планируется привить  257,4 тыс. человек.  Поступило 41,8 тыс. доз вакцины «Гриппол плюс» для детей (41,4 процента). Вакцина для взрослых поступила в объеме 152,5 тыс. доз (100 процентов). Привито 904 ребенка (0,9 процента).

За 9 месяцев 2010 года с профилактической целью обследовано на ВИЧ – инфекцию 156,3 тыс. человек (96 процентов от плана или 162,9 тыс. человек), из них впервые выявлено 475 заболевших. Показатель заболеваемости составил 42,07 на 100 тысяч населения при аналогичном показателе за 2009 год – 63,03 на 100 тысяч населения (713 человек). Отмечено снижение заболеваемости в 1,5 раза.

На парентеральные вирусные гепатиты В и С обследовано более 60  тыс. человек. Выявлено 838 человек, заболевших парентеральными вирусными гепатитами. 

За 9 месяцев 2010 года флюорографически осмотрено 646,96 тыс. человек, что составило 77 процентов от плана профилактических осмотров населения (при нормативном показателе – 75 процентов). 

Муниципальными учреждениями здравоохранения города Омска проводилась работа по привлечению к профилактическому обследованию лиц, не осмотренных 2 и более лет. 

На 1 января 2010 года количество лиц, не обследованных флюорографически на туберкулез, составляло 5073 человека. В течение 2010 года обследовано 3050 человек, что составило 60 процентов от подлежащих к обследованию. 

В целом по городу Омску за 9 месяцев 2010 года выявлено 775 человек с активной формой туберкулеза, в том числе 55 детей в возрасте до 17 лет (7,1 процента  от всех заболевших).

При сравнении заболеваемости туберкулезом в целом за 2 года показатель заболеваемости активными формами туберкулеза составил 68,64 на 100 тысяч населения, что ниже аналогичного показателя за 2009 года на 13 процентов (77,80 на 100 тысяч населения), 

Среди всех выявленных случаев заболевания туберкулезом удельный вес впервые выявленных при проведении флюорографического обследования составил 74 процента, при нормативном – не менее 70 процентов.

С целью предупреждения возникновения заболевания туберкулезом детского населения против туберкулеза привито 11804 новорожденных ребенка (80  процентов от годового плана).

Ведущим направлением профилактической деятельности, позволяющим выявлять заболевания на ранней стадии и своевременно проводить лечебно-оздоровительные мероприятия, является дополнительная диспансеризация работающего населения. 

По итогам дополнительной диспансеризации работающих граждан  практически здоровые лица (группа I) составляют 14,8 процента. Имеют риск развития заболеваний (группа II) – 13,9 процента. Нуждаются в дополнительном обследовании или лечении в амбулаторно-поликлинических условиях (группа III) – 69,1 процента. Нуждаются в стационарном лечении (группа IV) – 2,1 процента, вопрос о госпитализации данной категории лиц решается в плановом порядке. Нуждается в дополнительных видах высокотехнологичной медицинской помощи (группа V) ежегодно 2 – 4 человека. 

Численность работающего населения, подлежащего дополнительной диспансеризации в 2010 году, составляет 52 тыс. человек. За 9 месяцев 2010 года осмотрено 38,5 тыс. человек (74,0 процента). В настоящее время основное внимание медицинских работников направлено на проведение второго этапа диспансеризации.  

В целях увеличения количества медицинских осмотров работающих омичей на  базе МУЗ «Городская поликлиника № 6» и  МУЗ «Городская поликлиника № 11» выделено удобное время для посещения врача – субботний день или вечернее время с 18.00 до 20.00 часов.  По результатам эксперимента будет оценена наиболее эффективная система динамического наблюдения, опыт будет диверсифицирован в другие амбулаторно-поликлинические учреждения города. 

Однако явка работающих граждан на диспансерный осмотр к участковому терапевту по месту жительства остается все еще низкой и составляет не более 30 процентов.
Одним из важнейших направлений приоритетного национального проекта является родовспоможение. В городе Омске в программе дополнительного финансирования услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и родов с выдачей родовых сертификатов, участвуют 11 лечебных учреждений родовспоможения.

С начала 2010 года предъявлено к оплате родовых сертификатов на сумму 113,1 млн. рублей. Все предъявленные талоны оплачены полностью.  

За отчетный период женскими консультациями выдано 11807 талонов № 1 родового сертификата для наблюдения женщин на амбулаторно-поликлиническом этапе, родильными домами принято 11813 талонов № 2 родового сертификата, детскими поликлиниками получено 17195 талонов № 3 (3-1, 3-2) родового сертификата для постановки детей на диспансерный учет. Родов по талону № 2 родового сертификата – 12090.

Все поступившие средства израсходованы строго по целевым назначениям в соответствии  с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года № 852 «О порядке финансирования в 2006 году расходов, связанных с оплатой услуг государственным и муниципальным учреждениям здравоохранения по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности и родов».

В связи с поступлением средств от родовых сертификатов, в женских консультациях приобретены УЗДГ аппараты, что способствовало улучшению качества диагностики состояния внутриутробного плода, обеспечило доступность  квалифицированной медицинской помощи в амбулаторно-поликлинических  условиях, отпала необходимость в направлении беременных на скрининговые исследования в диагностический центр.

В результате дополнительного финансирования за счет средств, поступающих от родовых сертификатов, в родильные дома города Омска приобретена следящая  аппаратура, что улучшило диагностику состояния внутриутробного плода; наркозно-дыхательная аппаратура для выхаживания новорожденных. 

Одновременно в женских консультациях и в родильных домах исчез дефицит инструментария, расходных материалов, появились самые дорогостоящие препараты. Во всех родильных домах города Омска на средства от родовых сертификатов в достаточном количестве приобретены медикаменты для оказания неотложной помощи женщинам и новорожденным, находящимся в критическом состоянии.

Администрацией города Омска предпринимаются меры по увеличению доступности медицинской помощи населению:

· строительство офисов врача общей практики: в настоящее время работают 16 офисов, до конца 2010 года планируется открыть офис на базе МУЗ «Городская поликлиника № 4» по адресу: пр. Мира, 32а;

· организация записи на прием к участковым терапевтам и узким специалистам по телефонам многоканальной связи. Разработана и внедрена новая модель работы современной регистратуры: компьютерная информационная технология персонифицированного сбора и учета данных о каждом пациенте (программа «Мед-Инфо-Город»). 

С момента ввода в эксплуатацию диагностического оборудования, поставленного в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье», в ежемесячном режиме осуществляется мониторинг его использования.  

В настоящее время осуществляется переход от системы, ориентированной преимущественно на лечение заболеваний, к системе охраны здоровья граждан, основанной на приоритете здорового образа жизни, повышение функциональных возможностей организма и профилактику заболеваний. 
С 2009 года стартовала программа по формированию здорового образа жизни. Для формирования здорового образа жизни  в городе Омске создана инфраструктура из 4 центров здоровья, в том числе 3 – для взрослых на базе  муниципальных учреждений здравоохранения города Омска: «Городская поликлиника № 4», «Городская поликлиника № 6», «Медико-санитарная часть № 4» и 1 – для детей на базе муниципального учреждения здравоохранения «Детская городская поликлиника № 2 им. Скворцова В.Е.». Пройти обследование в центре здоровья может любой житель города Омска, имеющий полис обязательного медицинского страхования. Все услуги в центре здоровья предоставляются бесплатно. 

Всего за 9 месяцев 2010 года в центрах здоровья обследовано 25166 человек, в том числе 2309 подростков. Организация центров здоровья является перспективным направлением по формированию здорового образа жизни у населения города Омска. 

Увеличилось число, как всех зарегистрированных диагнозов на 1000 человек населения, так и впервые выявленных. Произошло снижение на 15,3 процента заболеваемости с временной утратой трудоспособности при целевом уровне приоритетного национального проекта – 20,0 процентов. Достигнут плановый показатель проекта – 30,0 процентов в части снижения обострений хронических заболеваний, определенных  нацпроектом. 

Наметилась положительная тенденция по улучшению демографических показателей в городе: показатель рождаемости вырос на 4,8 процента – с 11,0 в 2008 году до 11,6 на 1000 населения в 2009 году; показатель смертности снизился на 4,5 процента – с 13,3 до 12,7 на 1000 населения соответственно. Показатель младенческой смертности, характеризующий общее состояние здоровья населения и уровень развития здравоохранения, также снизился за год с 6,6 до 4,7 на 1000 родившихся живыми. Соответственно уменьшился показатель естественной убыли населения с -2,3 в 2008 году до -1,1 в 2009 году. 

