Где помогут решить вопросы, связанные с оплатой коммунальных услуг 

и обслуживанием жилищного фонда?


Администрация Омска напоминает, куда необходимо обращаться жителям, если возникают проблемы, связанные с расчетом в квитанциях, ненадлежащим выполнением капитального ремонта и для решения других часто возникающих вопросов.
Для урегулирования конкретных ситуаций, связанных с формированием расчета тарифов, частными вопросами неправильных расчетов в квитанциях, необходимостью проведения перерасчета нужно обращаться в абонентские отделы ресурсоснабжающих организаций, контакты которых указаны в квитанциях. 
По вопросам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах и определения размера и внесению платы за коммунальные услуги также можно получить консультацию в Государственной жилищной инспекции Омской области, расположенной по адресу: ул. Булатова, д. 68 (тел. 69-37-28).

Государственным тарифным регулированием в части расчетов коммунальных ресурсов (электро-, газо-, тепло- и водоснабжение, водоотведение) занимается региональная энергетическая комиссия Омской области (ул. Красногвардейская, 42, телефон горячей линии: 94-84-64). РЭК Омской области принимает тарифы, рассчитывает и утверждает нормативы по оплате за коммунальные ресурсы.
Зачастую управляющие компании недобросовестно исполняют возложенные на них обязательства по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома либо ненадлежащим образом оказывают жилищно-коммунальные услуги и при этом игнорируют жалобы потребителей. В случае если права собственников жилых помещений нарушены, они могут обратиться в Государственную жилищную инспекцию Омской области, которая рассматривает дела об административных правонарушениях. 

Отделы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружных администраций наделены полномочиями осуществлять муниципальный жилищный контроль и рассматривать претензии нанимателей муниципального жилья к качеству исполнения обязательств управляющих организаций. 
Адреса и телефоны отделов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администраций административных округов:

администрация ЦАО: ул. Герцена, 25, т. 25-47-42, 25-03-43;

администрация САО: ул. Красный Путь, 107, т. 23-65-86;

администрация ЛАО: пр. Маркса, 62, т. 41-64-29;

администрация ОАО: ул. Л. Чайкиной, 1, т. 32-31-16, 32-21-09;

администрация КАО: ул. Профинтерна, 15, т. 55-14-86, 55-03-02.

Полномочия по организации и проведению капитального ремонта многоквартирных домов переданы с 2014 года Региональному фонду капитального ремонта многоквартирных домов Омской области. По вопросам качества проведения капитального ремонта необходимо обращаться в абонентский отдел регионального оператора (ул. Третьяковская, 43, телефон горячей линии: 900-300). Кроме того, во всех окружных администрациях Омска открыты территориальные представительства Регионального фонда капитального ремонта. 

Телефоны территориальных представительств:

ЦАО: т. 24-72-91;

САО: т. 900-113;

ЛАО: т. 900-121;

ОАО: т. 900-142;

КАО: т. 900-128.

Здесь можно получить разъяснения по начислению взносов за капитальный ремонт, задолженности и переплатам, внести корректировку в данные о собственности можно в территориальных представительствах. Кроме того, сотрудники дают подробные разъяснения о том, как оплатить квитанцию на капремонт, где это удобней сделать, готовы рассказать о правах и обязанностях собственников жилья, о необходимых действиях при проведении капитального ремонта.

