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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления Администрации города Омска
«О муниципальном жилищном контроле на территории города Омска»

1. Вид, название проекта нормативного правового акта:


Проект постановления Администрации города Омска «О муниципальном жилищном контроле на территории города Омска».
2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:

Администрация Октябрьского административного округа города Омска.

3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта: 

Проект постановления Администрации города Омска «О муниципальном жилищном контроле на территории города Омска» (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

Проектом установлены требования по организации и осуществлению муниципального жилищного контроля, проведению мероприятий по профилактике нарушений требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Омской области в области жилищных отношений, муниципальными правовыми актами города Омска.  

 Проектом также определены права, обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, права, обязанности физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при проведении мероприятий по муниципальному жилищному контролю. 
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:


Проектом предлагается урегулировать правоотношения по организации и осуществлению муниципального жилищного контроля на территории города Омска. 
5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, органы местного самоуправления города Омска.  

6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:
Цель регулирования – исполнение Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; согласно статье 2 указанного правового акта порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.
Издание постановления Администрации города Омска «О муниципальном жилищном контроле на территории города Омска» не повлечет дополнительных расходов за счет бюджета города Омска и не потребует издания, приостановления и признания утратившими силу иных правовых актов Администрации города Омска.
Издание постановления Администрации города Омска «О муниципальном жилищном контроле на территории города Омска» потребует внесения изменения в Административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Омска, утвержденный постановлением Администрации города Омска от 14 февраля 2014 года № 186-п, с целью исключения из перечня правовых актов, регулирующих исполнение указанной муниципальной функции, Решения Омского городского Совета от 10 июля 2013 года № 143 «О муниципальном жилищном контроле на территории города Омска», которым ранее устанавливались требования к организации и порядку осуществления муниципального жилищного контроля органами местного самоуправления города Омска. 
7. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

Разработчиком принимаются предложения в связи с размещением уведомления с 17 ноября 2017 года по 22 ноября 2017 года.

8. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:
644021, г. Омск, ул. Л. Чайкиной, 1, каб. 407,

Е-mail: mail-oao@admomsk.ru или тел. 8 (3812) 32-20-97
Глава администрации Октябрьского

административного округа города Омска                                            М.А. Пенкин
