Дополнительная информация

по тарифам на коммунальные услуги по городу Омску на 2021 год

В соответствии приказом Региональной энергетической комиссии Омской области (далее – РЭК Омской области) от 29 июля 2021 года № 151/52 «Об установлении льготного тарифа на тепловую энергию для потребителей Акционерного общества «Омские распределительные сети», тариф на тепловую энергию для потребителей Акционерного общества «Омские распределительные тепловые сети» вводится в действие с 13 августа по 31 декабря 2021 года и составит:

	Наименование организации
	Тарифы с учетом НДС (руб. 

за 1 Гкал)

	АО «Омск РТС» по собственным тепловым сетям и сетям Общества с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление-9 Стройбетон «Космическое», проживающее в городе Омске по адресам 

ул. Шаронова, д. 19, 21
	1505,53


В соответствии приказом РЭК Омской области от 20 июля 2021 года № 150/52                        «Об установлении розничной цены на сжиженный газ, реализуемый Акционерным обществом «Омскгоргаз» населению для бытовых нужд, на 2021 год», розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению в баллонах с доставкой до потребителей, вводится в действие с 13 августа по 31 декабря 2021 года и составит                            48,49 руб./кг (с учетом НДС).

Данным приказом исключен пункт 3 таблицы пункта 1 приказа РЭК Омской области от 18 декабря 2020 года № 530/89 – «розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению в баллонах без доставки до потребителей».
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